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Caesar Guerini: le goût
de la conquête

La chasse est certainement l’activité la plus 
ancienne développée par l’homme; ses 
équipements ont évolué au fur et à mesure de ses 
besoins, s’affinant et évoluant jusqu’à rejoindre 
les caractéristiques techniques et esthétiques des 
fusils d’aujourd’hui qui unissent l’efficacité 
et l’esthétique. Le marché propose actuellement 
des armes de types et finitions différentes, qui 
tout en ne montrant pas des caractéristiques 
esthétiques exceptionnelles sont très efficaces. 
Efficaces, oui, mais moins appréciées par qui fait 
de la chasse un art et non un simple moyen de 
chasser le gibier. 
La société Caesar Guérini se présente en 
fabricant qui veut unir ces deux particularités: 
la beauté esthétique à la qualité intrinsèque du 
produit.Un mariage parfait entre le chasseur 
et sa passion. La multiplicité des modèles 
proposés par la société Caesar Guerini s’adresse 
à un public raffiné et exigeant, qui privilégie des 
armes particulièrement soignées dans ses 
finitions, dotées d’une mécanique impeccable, 
d’excellents résultats balistiques et d’une 
utilisation facile et sûre. 
Fusils prestigieux dont les caractéristiques ont été 
étudiées avec une précision presque maniaque 
au fur et à mesure de la spécialité à laquelle ils 
ont été destinés. 
Les utilisateurs des fusils Caesar Guerini 
démontrent un réel désir à disposer d’une arme 
adaptée pour chaque situation, chasse ou sport 
et tendent vers la recherche de la perfection 
propre aux passionnés.

Caesar Guerini: una implacable 
conquista de la excelencia

La caza se encuentra entre las actividades más 
antiguas de los hombres. 
Sus “herramientas”, junto con sus propósitos, han 
evolucionado y han sido perfeccionadas a lo largo 
del tiempo llegando a las modernas armas de fuego 
que combinan características técnicas y estéticas 
con rendimiento y belleza.
Hoy, el mercado ofrece armas de todo tipo 
pero la mayoría, a pesar de ser efectivas, no son 
estéticamente satisfactorias ni distinguidas.
Sin embargo, la eficiencia ya no es suficiente para 
aquellos amantes del aire libre que consideran 
la caza como una forma de arte y no sólo como 
recolección de piezas. 
Estos cazadores ven sus armas como una extensión 
de esa forma de arte.
Caesar Guerini siempre se ha esforzado por 
combinar una notable fiabilidad y rendimiento 
con elegancia clásica en sus armas de fuego, 
logrando el perfecto vínculo entre cazadores 
y presas.
El amplio catálogo de productos de Caesar 
Guerini ha sido creado para un público refinado 
y exigente que desea armas de fuego con 
mecanismos impecables, excelente rendimiento 
balístico, características de manejo fáciles y 
seguras, y precisión en los detalles.
Escopetas prestigiosas cuyas características 
han sido estudiadas con exactitud para su óptima 
utilización y calibradas. Cazar con una escopeta 
Caesar Guerini significa usar el arma adecuada 
para cada tipo de caza o competición, que siempre 
rinde de acuerdo a las más altas expectativas 
del cazador o tirador más exigente.
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Brody Woollard

Kirsty Hegarty

2021 • GOLD, BRITISH OPEN SPORTING CHAMPIONSHIP
              E.J. Churchill, United Kingdom, Brody Woollard

2021 • GOLD, ENGLISH OPEN FITASC SPORTING  CLAY CHAMPIONSHIP 
                Barbury shooting school, United Kingdom, Richard Faulds

2021 • GOLD, ENGLISH OPEN FITASC SPORTING  CLAY CHAMPIONSHIP
              Barbury shooting school, United Kingdom, Janine White

2021 • GOLD, ENGLISH OPEN FITASC SPORTING  CLAY CHAMPIONSHIP
               Junior cat., Barbury shooting school, United Kingdom, Joshua Bennion

2021 • GOLD, ISSF WORLD TRAP TEAM WOMEN
              Osijek, Croatia, Kirsty Hegarty

2021 • GOLD, EUROPEAN FITASC UNIVERSAL TRENCH CHAMPIONSHIP
              Ychoux, France, Fabien Couvidat 

2021 • GOLD, EUROPEAN FITASC UNIVERSAL TRENCH CHAMPIONSHIP 
               Ychoux, France, Audrey Couvidat 

2021 • GOLD, ISSF TRAP MIXED TEAM
                Lonato, Italy, Kirsty Hegarty

2021 • SILVER, EUROPEAN FITASC UNIVERSAL TRENCH CHAMPIONSHIP
                Ychoux, France, Anita Denis 

2021• BRONZE, EUROPEAN FITASC UNIVERSAL TRENCH CHAMPIONSHIP 
               Ychoux, France, Stephanie Neau 
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2020 • GOLD, BRITISH OPEN SPORTING, 
                Garland, United Kingdom, Tanya Faulds

2019• SILVER, WORLD FITASC COMPAK SPORTING CHAMPIONSHIP
             Hungary, Aleksandr Lubianyi

2019 • GOLD, BRITISH OPEN SPORTING
             Suffolk, United Kingdom, Richard Faulds  

2019• SILVER, WORLD FITASC SPORTING CHAMPIONSHIP, FINALE OF  
              WORLD  CUP - E. J. Churchill, England, Richard Faulds    

2019• SILVER, FITASC UNIVERSAL TRENCH EUROPEAN CHAMPIONSHIP 
              FINALE OF EUROPEAN CUP - Maribor, Slovenia, Stephanie Neau 

2019• SILVER, ISSF WORLD CUP SHOTGUN, TRAP
              Al Ain, Uae, Kirsty Barr 

2019 • BRONZE, WORLD ENGLISH SPORTING CHAMPIONSHIP 
              Illinois, USA, Richard Faulds      

2019 • BRONZE, ISSF WORLD CHAMPIONSHIP SHOTGUN, SKEET
                Lonato del  Garda, Italy, Jeremy Bird 

2018 • GOLD, WORLD FITASC SPORTING CHAMPIONSHIP    
                Saint Lambert, France, Christophe Auvret

2018 • GOLD, ISSF TRAP WORLD CHAMPIONSHIP
               Guadalajara, Mexico, Lyndon Sosa 

2018 • GOLD, BRITISH OPEN SPORTING, STAFFORDSHIRE
              United Kingdom, Richard Faulds 

2018 • SILVER, EUROPEAN SHOOTING CHAMPIONSHIP,  OLYMPIC TRAP, 
                Leobersdorf, Austria, Kirsty Barr 

2017 • GOLD, SPORTING EUROPEAN CHAMPIONSHIP, 
              FINAL OF EUROPEAN SPORTING CUP 
              Dorset, United Kingdom, Christophe Auvret 

 2017 • GOLD, ICTSF ENGLISH SPORTING CHAMPIONSHIP
              Kelmarsh, United Kingdom,  Richard Faulds 

 2017 • GOLD, ENGLISH OPEN ABT CHAMPIONSHIP - Mark Shaw 

2017 • GOLD, UNIVERSAL TRENCH EUROPEAN CHAMPIONSHIP
              Junior Cat., Paccou Yannick

 2017• SILVER, COMPAK SPORTING EUROPEAN CHAMPIONSHIP, 
              FINAL OF  EUROPEAN CUP - Bydgoszcz, Poland, Christophe Auvret 

 2016 • GOLD, TRAP MEN WORLD CHAMPIONSHIP OF UNIVERSITY
                Bydgoszcz, Poland, Lyndon Sosa

2016 • GOLD, UNIVERSAL TRENCH EUROPEAN CHAMPIONSHIP
              Hungary, Stéphanie Neau 

2016 • SILVER, WORLD FITASC COMPAK SPORTING CLAY SHOOTING    
                CHAMPIONSHIP, Buckinghamshire,  England, Christophe Auvret



DISTINCTIONS RECONOCIMIENTOSA

1320 BAR

Caractéristiques techniques des fusils superposés
Características tecnica de la escopeta superpuesta 

Les bascules, que ce soit en acier ou en ergal, 
sont monobloc, ce qui augmente la résistance 
de la matière durant les tirs.
Toutes les bascules au NiCrMo subissent 
un procédé de cémentation et de trempe qui 
garantissent une flexibilité optimale au cœur 
du produit tout en laissant une surface 
extrêmement dure.

Debido a que nuestras básculas son forjadas en 
bloques sólidos, tanto en acero como en una 
aleación ligera, el material no experimenta cortes 
excesivos durante su mecanizado. 
Por lo tanto, las básculas son más fuertes 
y absorben mejor el retroceso.
Todas nuestras básculas en NiCrMo son 
compactadas y templadas para obtener un 
núcleo muy flexible y una superficie muy dura.

En fait, tous le modèles Caesar 
Guerini, y compris les modèles light, sont soumis 

Les fusils présentent des gravures très raffinées 
exécutées par divers procédés mais toujours 
finies à la main par des Maîtres graveurs qui 
obtiennent des résultats impressionnants, dans 
l’esprit de chaque catégorie d’arme.
Las escopetas Caesar Guerini presentan patrones 
de grabado muy refinados usando diferentes 
técnicas pero siempre con acabados a mano por 
los mejores maestros grabadores. 
Los resultados son muy hermosos y contribuyen 
a la calidad global de las armas.

Todas las escopetas Caesar Guerini,incluyendo los 
modelos ultra ligeros, pasan por las pruebas de alta 
presión de 1320 bares en el Banco Nazionale 
di Prova Italiano. 
Las agujas percutoras están hechas de un material 
extremadamente resistente al desgaste y la tensión 
y son completamente intercambiables. 
Los tetones de acerrojamiento, con su ancha 
superficie de trabajo, contribuyen a la resistencia 
y longevidad de las escopetas. 
Nuestros modelos chapados tienen pletinas sin 
taladros que presentan una superficie con un 
grabado libre de juntas. 
Esta característica única evidencia con cuánta 
precisión y tolerancias extremadamente bajas son 
fabricadas y ensambladas nuestras escopetas.

Dans presque tous les modèles Caesar Guerini, 
la gravure du haut de la bascule et ses coquilles se 
font manuellement;  caractéristique que l’on 
rencontre dans les produits artisanaux et rarement 
dans des produits industriels.
Casi todas las escopetas Caesar Guerini 
presentan carcasas limadas a mano, proceso típico 
de escopetas artesanas de muy alta calidad, pero 
que rara vez se ve en productos fabricados en serie.

au Banc d’Épreuve Italien, en utilisant la pression 
maximum de 1320 bar. 
Les tourillons,  en acier haute résistance,  sont 

interchangeables et les grands 
crochets de verouillage 
contribuent  à la durée de l’arme 
dans le temps. 
Pour les modèles faux  corps,
il n’y a aucune vis sur les bois, 
les contre platines sont 
encastrées et  parfaitement 
adaptées à la crosse. 

Ce qui permet d’obtenir une gravure homogène 
sans avoir à tenir compte des vis et cela permet 
également une excellente préparation mécanique 
qui permet l’assemblage des différentes pièces 
avec un minimum de tolérances.

2011
ELLIPSE EVO

“Trophées Connaissance 
de la Chasse“ 

Connaissance de la Chasse

2013 
CAESAR GUERINI

“Excellence”
Sporting Classics Magazine

2014 
CAESAR GUERINI

Company of the Year
“Excellence”

Sporting Classics Magazine

2019
REVENANT

“Editor’s Choice” 
Outdoor Life Magazine

2020
REVENANT

“Gray’s Best Award 2020” 
Gray’s Sporting Jurnal

2003
MAGNUS LIGHT GROUSE 
“Best Gun of the Year”
Outdoor Life Magazine

2005 
CAESAR GUERINI

“Excellence”
Sporting Classics Magazine

2003
TEMPIO

“Best of the Best” 
Field e Stream Magazine

2007
MAXUM TRAP AT

“Editor’s Choice” 
Outdoor Life Magazine

2008 
SUMMIT DUAL SPORTING

“Best of the Best” 
Field e Stream Magazine

2009
APEX SPORTING

“Editor’s Choice” 
Outdoor Life Magazine

2010
SUMMIT BLACK IMPACT

“Editor’s Choice” 
Outdoor Life Magazine

2010
ELLIPSE EVO

“Best of the Best” 
Field e Stream Magazine

2011
ELLIPSE EVO LIGHT
“Editor’s Choice” 

Outdoor Life Magazine
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l’extracteur; cela pour garantir une force constante 
d’extraction même lors d’utilisation de munitions 
à fort chargement. 
La tenue des extracteurs est garantie par une 
pastille, qui étant privée de tout angle, évite 
la rupture des extracteurs même lors d’un usage 
intensif. 
Ce système est présent aujourd’hui uniquement 
sur des fusils haut de gamme.
Les canons, fabriqués en acier chromé 
Molybdenum, sont forés et alésés de façon 
à garantir une élasticité maximum tout en 
préservant les performances balistiques.
De plus , ils présentent une finition impeccable 
grâce à un double polissage, d’abord manuel 
puis mécanique.
Sont disponibles différents types de point 
de mire et de bandes supérieures, en relation 
avec l’utilisation prévue des différents modèles. 
Pour la chasse, vous trouverez des bandes 
supérieures ventilées coniques, alors que dans 
des gammes plus prestigieuses, sont utilisées 
plutôt des bandes sans ventilations, de type 
classique; les deux sont guillochées avec des 
points de mire sphériques en laiton. 
Sur les modèles sports, sont montés des points 
de mire blancs, sphériques sur des bandes 
coniques ventilées de 10 mm; ils sont travaillés 
de façon à créer une ligne basse sur toute la 
longueur, afin d’aider le tireur à garder une bonne 
position de tir.
Los expulsores presentan una leva de
funcionamiento sólida que hace que la extracción 
sea segura y fiable con todo tipo de municiones, 
incluso los cartuchos con las cargas más pesadas. 
El tope del expulsor está asegurado por un 
reborde redondeado que, al no tener ninguna 
esquina, protege a los expulsores de roturas aún 
cuando la escopeta sea

accidentales), presenta una esfera móvil que 
reduce la fricción al mínimo mientras se dispara.

Les modèles sports sont présentés avec une 
queue de détente dorée et réglable de façon 
micrométrique, afin de permettre la moindre 
variation et d’optimiser non seulement 
la longueur de la crosse, mais aussi la prise en 
main et ainsi personnaliser au mieux l’arme.
Las escopetas de competición vienen con 
gatillos regulables dorados que permiten ajustes, 
incluso micrométricos, para optimizar no solo 
la longitud del recorrido del gatillo sino también 
la empuñadura, resultando así la escopeta 
una herramienta de tiro verdaderamente 
personalizada.

Les chiens présentent un cran de sécurité qui 
intervient en cas d’éventuels dommages sur 
le cran d’armement garantissant ainsi la sécurité; 
ceux-ci sont actionnés par des ressorts à boudins 
et réglés avec des rebondissants comme sur les 
fusils de prestige. 
Cela permet un retrait du percuteur après le tir, 
pour une ouverture plus souple du canon. 
En ce qui concerne les bascules Ergal, nous avons 

placé deux inserts interchangeables en acier 
inox afin de lui garantir une durée de vie maximum 
et de la protéger contre la corrosion engendrée 
par les gaz dus aux tirs. 
Sur la sûreté, placée en queue de bascule, est 
installé le sélecteur d’utilisation facile et rapide.
Los gatillos de dos tiempos también
aumentan la seguridad. 
Se manejan con muelles de tracción precargados 
y con rebote, lo cual es típico de las escopetas de 
prestigio más costosas.
Como consecuencia, la agujas percutoras nunca 
sobresalen de la superficie luego de que la 
escopeta ha sido disparada, lo cual, una vez más, 
hace que la misma sea más segura y muy suave 
de abrir.
El basculante de aleación ligera viene con dos 
inserciones intercambiables de acero inoxidable 
en la recámara. Esto hace que las armas sean más 
resistentes al desgaste y a la corrosión generada 
por los gases de descarga del cartucho.
El seguro situado en la culata viene con un selector 
fácil de usar y sensible al tacto.

Les éjecteurs présentent une came d’action à fort 
développement rattachée directement sur

L’ensemble de tir est conçu de façon à avoir des 
tirs rapides et sûrs. 
La mono détente, dorée sur certains modèles de 
chasse, est de type inertiel. 
Le rattachement entre le balancier et la 
masselotte est réalisé avec une bille afin de 
réduire au maximum les frictions durant le tir. 
(La masselotte est fixée sur la bascule plutôt que 
sur la queue de détente pour une sécurité 
supplémentaire en cas de chutes ou de coups 
accidentels).
Los gatillos son rápidos, seguros y precisos. 
El monogatillo inercial, dorado enalgunos modelos 
de caza, está dotado de un compensador doble: 
la unión entre el compensador y el bloque 
(situado en labáscula y no en el gatillo para mayor
seguridad en caso de caídas o disparos 

Le devant fer est pourvu d’une pièce 
interchangeable, en acier spécial, placé sur 
le point d’appui entre les tenons du canon 
et le devant fer. 
Ce qui permet un éventuel rattrapage de la 
poussée de longueur suite à une utilisation 
intensive de l’arme.
El hierro de la delantera siempre viene con un 
encastre intercambiable en acero especial que 
facilita el ajuste de la escopeta por si llegara a 
aflojarse tras años de intenso uso.

Crochet de recul
Rampón

Verrou plat monobloc
Cierre

Chiens avec double sécurité
Martillos percutores con 
doble sistema de seguridad

Extracteurs larges
Extractor con gran 
superficie de apoyo

Canon monobloc foré et alésé 
en 42CrMo4
Cañón de acero  42 CrMo4

Tourillons 
interchangeables
Ejes

Arrêtoir d’éjecteur
Tope de extractores

Bouton de sûreté
Leva con doble 
enganchede seguridad

Sûreté sélective
Seguro con selector
de disparo

Masselotte
Balance

Ressort de chien
Grupo muelle realQueue de détente réglable

Gatillo regulable

sofisticados y hemos comenzado recientemente 
a ofrecer posibilidades de customización.
 
A la demande du client, les canons peuvent être 
éprouvés “Steel Shot” pour l’usage des billes 
d’acier.  
Pour les canons de calibre 12, nous avons mis 
au point une nouvelle géométrie de l’âme 
appelée “Maxisbore”, et dans le même temps, 
un nouveau système de raccord entre la 
chambre et le canon appelé “Duecon”. 
Ces projets “Maxisbore” et  “DueCon” permettent 
aux plombs d’atteindre une vitesse supérieure 
et garantissent une nette réduction du recul 
ainsi qu’une moindre déformation de la gerbe. 
Sur demande les modèles ergal sont disponibles 
avec un canon “RAYE ” étudié spécialement pour 
les tirs rapprochés en sous-bois type chasse à la 
bécasse.
Le canon présente un tube supérieur pourvu de 
chokes interchangeables “Maxischoke”, alors 
que le tube inférieur présente sur les 14 derniers 
centimètres une rayure de forme hélicoïdale 
qui confère à la gerbe une distribution des 
plombs plus ample et plus homogène dès les 
8 à 10 premiers mètres. 

utilizada con mucha frecuencia.
Esta es una característica típica de lasarmas muy 
finas. 
Los cañones en acero cromado al molibdeno 
están perforados y ensanchados para mejorar la 
elasticidad y, por lo tanto, el rendimiento balístico.
Además, vienen con un acabado impecable 
gracias a un doble proceso de pulido: primero 
a mano y luego robotizado.
Ofrecemos distintos tipos de banda superior 
y miras, dependiendo del uso que se vaya a dar 
a la escopeta. 
Nuestras escopetas estándares de caza vienen 
con bandas superiores ventiladas conicas, 
mientras que nuestros modelos de categoría 
superior vienen con las tradicionales bandas 
superiores macizas y cónicas. 
Ambos tipos de bandas están limadas y provistas 
de punto de mira de latón.
Nuestras escopetas de competición vienen con 
punto de mira esférico, de color  blanco, montado 
sobre bandas ventiladas cónicas de 10 mm.
El limado longitudinal de las bandas permite 
a los tiradores controlar mejor su puntería. 
Nuestra compañía siempre ha trabajado para 
atender la demanda de los clientes más 

Avec le projet “Maxisbore” ont été introduits aussi 
les chokes “Maxischoke”, qui étant plus longs que 
les “Selectachoke”, confèrent un angle plus doux, 
avantageant ainsi la qualité de la gerbe. 
Construits en acier à résistance élevée comme 
tous les chokes de la gamme Caesar Guerini, 
ceux-ci démontrent une forte résistance, et sont 
disponibles en diverses versions que ce soit pour 
la chasse ou pour le tir. 

A petición, nuestros cañones pueden pasar por la 
prueba de “Steel Shot”. 
Nuestros cañones de calibre 12 presentan una 
nueva geometría de calibres llamada “Maxisbore”. 
El nuevo calibre además se ha combinado con 
un nuevo cono entre la recámara y el llamado 
calibre “Duecon”. 
Tanto el “Maxisbore” como el “DueCon”
incrementan la velocidad de los perdigones, 
tienen una menor deformación y disminuyen 
el retroceso percibido por el tirador. 
Bajo pedido, nuestras escopetas en aleación 
ligera pueden ser provistas de nuestros especiales 
“RAYE”, cañones específicamente estudiados para 
la caza de becadas en los bosques.
El tubo superior viene con “Maxischoke” 
intercambiables mientras que el tubo inferior, 
en sus últimos 14 cm presenta un rayado especial, 
el cual genera una rosa de dispersión ancha, 
uniforme y homogénea incluso a 8-10 metros.
Junto con el proyecto “Maxisbore” también hemos 
introducido nuestros chokes intercambiables 
“Maxischoke”. 
Estos son más largos que los modelos 
“Selectachoke”.El ángulo de reducción es más 
suave, lo que mejora la rosa de dispersión. 

Todos los chokes de Caesar Guerini 
(“Selectachokes” y “Maxichokes”) están hechos de 
una aleación especial de acero de extrema 
resistencia y están disponibles en diversas medidas 
tanto para la caza como para el tiro.

La qualité élevée des crosses se conjugue à une 
finition à l’huile facile à entretenir et à un 
quadrillage fini à la main au pas très fin, 
caractéristiques que l’ on retrouve d’habitude sur 
des fusils haut de gamme.
Las culatas en madera extra selecta presentan un 
acabado al aceite, que es muy fácil de reparar, 
y un picado cortado a medida y acabado a mano 
propio de armas más sofisticadas.

Les modèles réalisés pour la chasse, présentent 
une crosse très élégante dotée d’une poignée 
arrondie de type “Prince de Galles”. 
Cette crosse demi-pistolet, réalisée à la main, 
se distingue nettement des crosses de même type 
réalisées en machine. 
D’un point de vue pratique, étant privée d’angle, 
la prise en main est beaucoup plus facile 
et confortable, même pour des mains de tailles 
diverses. 
Ce modèle est également livré avec une élégante 
plaque de couche en bois quadrillé.
Las escopetas de caza vienen con elegantes 
culatas “Príncipe de Gales”. 
El pistolet hecho a mano y redondeado es diferente 
de la empuñadura estándar cortada a máquina, 
y le aporta a estas escopetas una personalidad 
distintiva.
Desprovisto de esquinas afiladas, estas
empuñaduras especiales hacen que las armas sean 
fáciles de manejar por personas con diferente 
tamaño de mano. 
Las cantoneras elegantemente picadas completan 
nuestras culatas Príncipe de Gales.

Chambre
Recámara

Canon Rayé
Cañón Rayado

COMPETITION
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Les armes sportives, sont, elles, pourvues d’une 
crosse pistolet finie par une plaque de couche 
caoutchouc pré percé pour le passage de la clé 
de démontage 
permettant un démontage facile du bois à la 
différence des armes de chasse.
Que ce soit les fusils de chasse ou de tir, ils se 
positionnent dans les hauts de gammes, grâce 
à leurs fines gravures manuelles, et à la 
présence d’un pontet long parfaitement 
encastré dans la crosse, sans l’aide d’aucune vis 
et se terminant par une élégante calotte acier 
qui lui confère tout son style.
Las culatas de las escopetas de competición 
vienen con pistolet diseñado para las 
necesidades de los tiradores y terminan 
en cantonera de goma. 
Estas culatas están provistas con cerrojo 
interno de bloqueo y una llave en T que hacen 
la culata fácilmente sustituible.
Nuestras escopetas de gama alta vienen con 
grabados hechos a mano y se caracterizan 
por el uso de un guardagatillo largo 
firmemente insertado en la empuñadura 
sin el uso de ningun tornillo confiriendo un 
elegante aspecto metálico.

Les crosses sont assorties de devant bois 
rigoureusement sélectionnés: à bec de 
forme tulipe pour la chasse et les sporting, 
et à queue de castor pour les traps.
Les devants se montent grâce à un bouton 
poussoir de type Anson très simple 
d’utilisation et bien plus esthétique que 
le classique “auget”. 
Autre particularité rare sur des modèles 
de production industrielle.
Todas las escopetas de caza y de 
competición traen delantera Schnabel, 
mientras que las escopetas de Trap vienen con 
delantera cola de castor. 
Todas las delanteras están provistas de 
botones liberadores tipo Anson, que son fáciles 
de usar y estéticamente más 
atractivos que las tradicionales palancas: 
otra característica típica de las armas 
personalizadas o de producción limitada.

PROJET “DTS”
“DTS” PROJECT

Le projet “DTS”: “Dynamic Tuning System”, 
est né il y a quelques années grâce à la forte 
volonté de nos techniciens et aux investissements 
de notre société dans la recherche et le 
développement. 
L’objectif du projet “DTS” est de fournir des 
solutions technologiques et avant-gardistes, de 
façon à satisfaire la demande toujours croissante 
de personnalisation des tireurs. 
Ce sont cette technologie et ces innovations qui 
ajoutent à l’esthétisme et à l’élégance, et qui 
représentent les points forts qui nous ont 
distingués jusqu’à ce jour.                                                                                    
Le projet “DTS” comprend plusieurs études: 
les bandes supérieures réglables montées sur les 
fusils de tir; les canons rayés pour fusils Express 
sont dotés d’un dispositif permettant le réglage 
de la convergence; une crosse avec busc réglable 
soit en bois, soit en silicone“No Impact”; 
le dispositif “DTS Kinetic Balancer” que ce soit 
pour la crosse ou pour le canon, utile non 
seulement pour le réglage de l’équilibre mais 
aussi pour la réduction du recul.
El proyecto “DTS”, acrónimo de “Dynamic Tuning 
System”, nació hace algunos años gracias a los 
profusos esfuerzos de nuestros técnicos y a las 
notables inversiones empresariales, asignadas 
para la búsqueda y el desarrollo. 
El objetivo del proyecto “DTS”, es el de 
proporcionar soluciones tecnológicas pioneras, 
destinadas a satisfacer la cada vez mayor 
demanda de personalización de productos por 
parte de los usuarios finales. 
Por lo tanto, tecnología e innovación se 

encuentran al servicio de nuestros tiradores, 
dando el justo valor a la estética y la elegancia: 
puntos de fuerza que nos han caracterizado 
hasta el día de hoy.
Hoy en día, en el proyecto “DTS” se encuentran 
diferentes estudios: las abrazaderas superiores 
ajustables montadas sobre los fusiles de tiro; 
los cañones estriados para fusiles Express 
dotadas del dispositivo que permite el ajuste de 
la agrupación; la culata detiro con pestaña 
multidireccional, tanto en madera como en 
goma suave “No Impact”; los dispositivos “DTS 
Kinetic Balancer” tanto para la culata como para 
el cañón útiles no sólo para ajustar el equilibrio 
del arma sino también para reducir el retroceso.

La raison principale de la hauteur de ces 
bandes, étant de permettre une meilleure 
visibilité de la cible, un meilleur positionnement 
du tireur durant la visée, ainsi que la possibilité 
de réglage du point d’impact de la gerbe, grâce 
à la bande et à la crosse “DTS”.
La finalidad principal de estas abrazaderas, en 
función de su altura, es el de proporcionar al 
tirador una amplia visibilidad del blanco y una 
correcta postura mientras está apuntando, 
así como la máxima posibilidad de regulación 
del punto de impacto de la agrupación a través 
de la abrazadera y la culata “DTS”.

Les bandes réglables sont divisées en trois 
groupes principaux :

BANDES REGLABLES AT

• Créées pour les fusils de compétition 
de calibre 12 comme l’American Trap et le 
Double Trap.

• Montées sur des canons superposés 

et sur des mono-canons, dans les 
nouvelles versions Top et Bottom, grâce à leur 
hauteur de 25mm, elles garantissent à 100% 
le réglage de la hauteur du point d’impact.

Las abrazaderas ajustables están divididas en 
tres grupos principales:

ABRAZADERAS AJUSTABLES AT
• Creadas para los fusiles  sólo del calibre 12 
de competición para la American Trap 
y el Double Trap.

• Montadas sobre cañones superpuestos y sobre 
cañones Mono en las versiones Top y Bottom, 
con su altura de 25 mm, garantizan el ajuste 
de la altura desde el punto de impacto de la 
agrupación hasta el 100%.

DYNAMIC TUNING SYSTEM

100%

Ø 75 cm.
Distance 30 m.
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ABRAZADERAS AJUSTABLES 
EVOLUTION
• El proyecto “DTS” Abrazaderas ajustables, 
recientemente se ha enriquecido con otro 
importante producto, el modelo Evolution.
Las características técnicas y el ajuste recuerdan 
a las del modelo de tiro Impact. 
La nueva abrazadera ajustable de apenas 14 mm 
está dotada de un sistema de atenuación de las 
vibraciones colocado a mitad del cañón.

• El ajuste de la altura desde el punto de impacto 
de la agrupación ha sido 
reducida a 50/50%-70/30% permitiendo así 
también la reducción de la altura total de la 
abrazadera superior.

• La Evolución es la abrazadera ajustable más 
baja ofrecida hoy en día en el mercado.

Il y a une demande importante de la part des 
tireurs actuels pour une bande haute, mais tous 
ne recherchent pas les réglages  offerts sur 
certains fusils Caesar Guerini.
Le nouveau fusil Ascent en est l’alternative.
Il permet de satisfaire les exigences des tireurs 
qui souhaitent une approche minimaliste en 
offrant une bande haute et conique avec une 
crosse DTS Monte Carlo. Les canons et les crosses 
ont été étudiés de façon à permettre au tireur 

BANDES REGLABLES EVOLUTION
• Le projet « DTS » Bandes réglables, s’est 
récemment enrichi d’un nouveau et important 
produit: le modèle Evolution. Les caractéristiques 
techniques et les réglages rappellent ceux du 
modèle Impact. La nouvelle bande réglable d’une 
hauteur de 14mm est dotée d’un système 
d’atténuation des vibrations en milieu de canon.

• Le réglage du point d’impact de la gerbe est 
ainsi réduit à 50/50% ou 70/30% permettant ainsi 
la réduction de la hauteur totale de la bande 
supérieure.

• L’Evolution est la bande réglable la plus basse 
aujourd’hui sur le marché. 

d’avoir entre les mains un fusil bien équilibré 
et très maniable au tir.
Los fusiles de tiro con la abrazadera elevada son 
muy solicitados por los tiradores de hoy en día, 
pero no todos necesitan el ajuste extremo ofrecido 
por algunos de los fusiles Caesar Guerini. 
El nuevo Ascent es la respuesta. Permite satisfacer 
las exigencias del tirador que desea un enfoque 
minimalista: ofreciendo una abrazadera 
alta y cónica con una culata DTS Monte Carlo. 

BANDES REGLABLES IMPACT
• L’objectif, très ambitieux, est de proposer une 
nouvelle approche du tireur par rapport à son 
arme, par la possibilité d’une complète 
personnalisation du fusil pour les tireurs du 
monde du Trap et du Sporting, qui 
traditionnellement ont du mal à changer leurs 
habitudes et ont toujours préféré des fusils plus 
classiques.

• Créées pour les fusils de calibre 12 ou 20, 
elles sont recommandées pour les disciplines 
Trap et Sporting. 
La hauteur de 17mm de cette bande 
supérieure, offre au tireur la même sensation 
qu’en tirant avec un fusil à bande classique ou 
plate. 
En pratique, utiliser un fusil doté de la 
technologie Impact, fournit sans aucun doute 
un avantage certain par rapport aux bandes 
classiques.

• Elles garantissent à 80% le réglage de la 
hauteur du point d’impact.

ABRAZADERAS AJUSTABLES 
IMPACT 
• El objetivo, en este caso muy ambicioso, 
ha sido el de proponer un nuevo enfoque, 
entre tirador y arma, a través de la 
personalización total del propio fusil para los 
profesionales del mundo del  Trap y del 
Sporting, tradicionalmente reacios a modificar 
sus hábitos de tiro y que desde siempre 
prefieren los fusiles de tipo tradicional.
• Creadas para fusiles tanto del calibre 12 
como del calibre 20, están indicadas para las 
disciplinas Trap y Sporting. 
La mínima altura de 17 mm que se obtiene 
a través de la abrazadera superior, ofrece al 
tirador la misma sensación que siente cuando 
está disparando con un fusil provisto de la 
abrazadera tradicional, en la práctica, usar un 
fusil que adopta la tecnología “Impact”, 
proporciona sin ninguna duda, una notable 
ventaja precisamente para las disciplinas 
deportivas que desde siempre adoptan sólo 
fusiles de tipo tradicional.
• Estas garantizan el ajuste de la altura 
desde el punto de impacto de la agrupación 
hasta el 80%.

80%

Ø 75 cm.
Distance 30 m.

20%

70%

Ø 75 cm.
Distance 30 m.

30%

Los cañones y la culata han sido estudiados de 
modo que permitan al tirador equilibrar el fusil 
perfectamente entre las manos y hacerlo más 
manejable.

En ce qui concerne les canons des fusils 
express superposés, en plus d’avoir réalisé des 
bandes supérieures de forme conique et de les 
avoir équipés de points de mire réglables 
et très fluorescent, le client a la possibilité de 
monter l’optique qui lui convient le mieux, 
simplement en changeant les montages sur 
a bande supérieure. 
Dans ce cas aussi, l’application du projet DTS 
est celui de fournir au client la possibilité de 
régler le point d’impact en fonction des 
munitions qu’il aura choisies.
Nous avons créé une cale interchangeable 
positionnée entre les deux tubes et 
permettant un réglage rapide et très précis 
du point d’impact.
En los cañones de los fusiles Express 
superpuestos, además de haber diseñado 
la abrazadera superior con una forma cónica 
y haberla equipado con órganos de mira 
ajustables de alta fluorescencia, el cliente tiene 
la posibilidad de dotar a su fusil con la óptica que 
más le convenga, simplemente retirando las dos 
placas colocadas sobre la abrazadera superior.
También en este caso la aplicación del 
proyecto “DTS” fue la de proporcionar al cliente 
la posibilidad de calibrar el punto de impacto 
de la agrupación, en función de la munición que 
consideraba más adecuado.
En la parte de la boca del cañón se ha diseñado 
y patentado por la empresa una pieza 
intercambiable en acero especial al cromo 
vanadio compuesto por dos tornillos 
contrapuestos que permite el ajuste de la 
agrupación.

La crosse DTS est dotée d’un busc réglable 
pluridirectionnel qui permet un réglage 
micrométrique dans 7 directions.
Il est disponible soit en bois, soit sur demande, 
en silicone « No Impact » et suivant les versions 
ils sont totalement interchangeables entre eux. 
De plus, cette crosse, dés la fabrication, est 
pourvue d’un emplacement pour incorporer le 
système DTS Kinetic Balancer, disponible sur 
demande, ce système formé par trois poids 
placés entre des ressorts, permet un équilibrage 
optimal et personnalisé, offrant une nette 
diminution du recul et un avantage sur la 
stabilité de l’arme.

La culata “DTS” está equipada con una pestaña 
ajustable multidireccional que permite el ajuste 
en 7 micrómicos.
Está disponible tanto en madera como, bajo 
pedido, en goma suave “No Impact” y ambas 
versiones pueden intercambiarse 
completamente entre ellas. 
La culata, está provista además de una zona 
para alojar el “DTS Kinetic Balancer”, disponible 
bajo pedido, sistema que gracias al uso de 
tres pesos equilibradores colocados entre dos 
muelles, permite un equilibrio óptimo 
y personalizado, ofreciendo una notable 
disminución del retroceso, en beneficio de 
la estabilidad del arma.
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• La sustitución del taco de cierre, posible sobre 
casi todas las armas.

• El restablecimiento del tiro, además del taco de 
cierre, en un número limitado de armas.

• Por último, y sólo en pocas armas, es también 
posible realizar la sustitución de las espigas 
cuando se proponen como “intercambiables”. 
Sin embargo, hay que recordar que la sustitución 
resulta bastante difícil y a veces impracticable 
por la mayor parte de reparadores autorizados 
por motivos técnicos (uso de equipos específicos 
para el desmontaje y el montaje, calefacción de 
la zona para facilitar la retirada de los pasadores, 
deterioro del tratamiento superficial) y también 
por motivos puramente estéticos con la 
imposibilidad de respetar el corte original de 
la báscula.

Estas intervenciones resuelven en gran parte los 
problemas, sin embargo no permiten el total 
restablecimiento del arma al estado inicial, 
independientemente del tipo y de la posición de 
las agarraderas (inferiores, superiores o laterales).

La solution globale: 
INVICTUS SYSTEM
Grâce à ce premier projet innovant INVICTUS 
CAM, placé sur le canon et non sur la bascule, 
changer les tourillons est devenu une réparation 
facile pouvant être exécutée par du personnel 
non spécialisé et sans l’aide d’outils particuliers.  
Deuxième projet innovant  INVICTUS BLOCK, 
placé dans la bascule, il permet de rétablir
l’ajustage des crochets inférieurs, latéraux 
du canon.

Sur toutes les armes modernes produites 
au niveau industriel, suivant l’usure rencontrée, 
les services d’assistance des usines interviennent 
à la remise en état par les solutions suivantes:

• Le remplacement du verrou de fermeture est 
possible sur la quasi-totalité des armes.

• La reprise du tirage du canon, en plus du verrou 
de fermeture se fait sur un nombre plus limité 
d’armes.
• Et en dernier lieu, sur certaines armes, il est 
également possible d’effectuer le remplacement 
des tourillons lorsqu’ils sont prévus 
interchangeables.
Néanmoins, il ne faut pas oublier que cette 
opération peut être délicate, voire impraticable 
par la majeure partie des réparateurs 
autorisés pour des raisons techniques (besoin 
d’outillage spécifique pour le démontage et le 
remontage, le réchauffement de la zone pour f
acilité la remise en place des tourillons et 
l’alésage de la bascule qui supprime le traitement 
superficiel) mais également pour des motifs 
purement esthétiques avec l’impossibilité de 
reprendre les gravures originales de la bascule.

Ces interventions peuvent résoudre en grande 
partie les problèmes mais ne permettent pas 
de rendre l’arme dans son état initial, 
indépendamment du type de fusil et de la 
position des verrous (inférieurs, supérieurs ou 
latéraux)

En todas las armas modernas producidas a nivel 
industrial, independientemente del tipo y del 
estado de desgaste en el que se encuentren, 
los servicios de asistencia de las Empresas 
intervienen con actividades para su recuperación 
de modo individual o en conjunto, tales como:

Todas las armas basculantes, en general, tras 
un uso intenso, muestran algunas holguras 
en los cierres debidos a varios factores, entre 
los cuales, los más conocidos son:

• El desgaste del taco de cierre, que se puede 
percibir desde la posición de la llave de 
apertura que tiene hacia el eje de la báscula.

• El desgaste del acople de la cruz con la 
espiga del cañón, que se manifiesta a través 
de la laxitud en la fase de apertura o cierre.

• El aflojamiento del acoplamiento del cañón 
con las espigas debido a los esfuerzos que 
en el disparo tienden a separar el cañón de 
la culata de la báscula, ejerciendo una fuerza 
sobre las espigas y al mismo tiempo sobre 
la agarradera de cierre en cualquier posición 
que se encuentre (inferior, superior, lateral).

Toutes les armes basculantes en général, après 
un usage intensif, montrent un désajustage dans 
le système de fermeture, dû à différents facteurs 
dont les plus connus sont:

• L’usure du verrou de fermeture observable par 
la position de la clé d’ouverture qui tend vers l’axe 
de la bascule.

• L’usure entre les tourillons et les charnières du 
canon  qui se manifeste par un frottement lors de 
l’ouverture ou de la fermeture.

• L’utilisation intensive de l’arme, fait qu’il se 
produit un désajustage de la bascule et du canon, 
et cela force également sur la culasse, les 
tourillons et les crochets de recul, et peut donner 
du jeu dans tous les sens (inférieur, supérieur et 
latéral).

INVICTUS  SYSTEM

INVICTUS CAM INVICTUS BLOCK

Ces deux projets combinés permettent la remise 
à neuf de votre  arme.
Afin d’améliorer le confort du tireur sur le pas 
de tir lors de l’ouverture et fermeture de l’arme, 
le devant fer a été conçu avec un nouveau 
dispositif breveté, appelé DTS Action Control 
System : à l’aide d’une clé Allen normale fournie 
avec l’arme, ce système permet un réglage 
rapide et micrométrique du frottement, tout en 
garantissant une force constante, en réponse 
à d’inévitables changements dans le temps.  

C’est donc le tireur qui décidera de son degré 
de frottement, sans avoir à faire des compromis 
entre des fusils neufs, souvent trop durs, et des 
armes usées qui présentent naturellement un 
jeu excessif.

La solución global:
INVICTUS SYSTEM
Con este innovador proyecto, gracias a los 
INVICTUS CAM fijados al cañón y no sobre 
la báscula, sustituir las espigas se ha hecho 
de fácil ejecución incluso para personal 
no altamente especializado y sin la ayuda 
de equipos especiales.

INVICTUS SYSTEM va más allá: tras haber 
sustituido los INVICTUS CAM, de hecho, el 
proyecto permite restablecer el cierre del taco 
inferior-lateral del cañón uniendo también la 
sustitución del INVICTUS BLOCK, obteniendo 
de este modo el restablecimiento total 
del arma al estado de “COMO NUEVA”.

Para aumentar la comodidad del tirador 
en la plataforma durante la operación de 

apertura y cierre del arma, el herraje del 
pasamano se ha diseñado con un nuevo 
dispositivo patentado, denominado 
DTS Action Control System: que permite, con 
una llave Allen común, suministrada con el 
arma, una rápida y micrométrica regulación 
de la fricción, garantizando, también frente 
a inevitables cambios en el tiempo, una 
fuerza constante.
Por lo tanto, será el propio tirador, el que 
decida su grado de fricción personal, sin 
ningún compromiso entre nuevos 
fusiles, por lo general demasiado duros 
y armas usadas lógicamente demasiado 
flojas.

Prêt pour tirer 1 million de coups….
INVICTUS, signifie aussi une superficie du verrou et des crochets plus ample que ceux présents sur 
tous les fusils industriels d’une grande partie du marché.

Lista para el objetivo de 1 millón de tiros …
INVICTUS, en efecto, significa también una superficie del taco de cierre 
y de los tacos de estanqueidad más amplia de las existentes 
en todos los fusiles industriales del mercado 
de gran escala.
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TIR COMPETICIÓN
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Grabado a mano
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Homologado para perdigón 
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Dynamic Tuning System
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1320 BAR

TEMPER TRAPTemper - Summit - Summit Black

 70 mm

 70 mm

 70 mm

SUMMIT 
BLACK IMPACT 

SPORTING

SUMMIT TRAP
 AT U/S T.

TEMPER
SPORTING

TEMPER TRAP

SUMMIT
SPORTING

SUMMIT TRAP

SUMMIT TRAP 
AT

SUMMIT TRAP
 AT U/S B.

SUMMIT BLACK
IMPACT TRAP

SUMMIT BLACK
ASCENT TRAP

SUMMIT BLACK
ASCENT 

SPORTING

SUMMIT
SPORTING
COMPACT

Kg 3,7

Kg 3,4

Kg 3,65

Kg 3,3

TEMPER

SUMMIT 

SUMMIT BLACK

Hauteur - Altura 
25 mm

Hauteur - Altura
25 mm

Hauteur - Altura
25 mm

Hauteur - Altura
17 mm

Hauteur - Altura
17 mm

Hauteur - Altura
9 mm

Hauteur - Altura
9 mm

37/57 mm

32/42 mm

37/57 mm

32/42 mm

STEEL SHOT 
STEEL SHOT 

SUR DEMANDE POUR LES CAL. 12, 20 et 28
BAJO PEDIDO CAL. 12, 20 Y 28

 * Les poids sont calculés avec des canons de 76 cm et des crosses de densité standard. 
     Livré avec les clés de démontage de la crosse ainsi que pour le réglage de la queue de détente.
     Los pesos se calculan con cañones de 76 cm y culatas standard. 
     Cada arma viene con llaves para extraer la culata y ajustar el gatillo.

** Considérer une tolerance de +/- 1 mm
      Considerar una tolerancia de +/- 1 mm

Crosse gaucher disponible 
Culata zurda disponible

DEVANT
GUARDAMANO

Ronde 
Redondeado

Ronde 
Redondeado

Bec 
Schnabel

Queue castor
Cola de castor

Bec 
Schnabel

Bec 
Schnabel

Queue castor
Cola de castor

Queue castor
Cola de castor

Queue castor
Cola de castor

Castoro
Beavertail

Queue castor
Cola de castor

Queue castor
Cola de castor

PENDE **
CAIDA **

Sélective
Selectiva

Sélective
Selectiva

Sélective
Selectiva

Sélective
Selectiva

Sélective
Selectiva

Sélective
Selectiva
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1320 BAR

Temper - Summit - Summit Black

SUMMIT BLACK IMPACT SPORTING

SUMMIT BLACK ASCENT SPORTING

SUMMIT SPORTING COMPACT

SUMMIT TRAP AT

SUMMIT TRAP AT U/S B.

SUMMIT TRAP AT U/S T.

SUMMIT TRAP
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Challenger

Kg 3,85

Kg 3,7

Kg 3,7

 32/42 mm

 37/57 mm

 377 mm

 377 mm COMPETITION

12

12 71/76/81/86
 70 mm

76/81
 70 mm

Kg 3,85  377 mm COMPETITION12 76/81
 70 mm

Kg 3,85  377 mm
COMPETITION

12 71/73/76/81/86
 70 mm

 377 mm
COMPETITION

12 76/81
 70 mm

CHALLENGER
SPORTING

CHALLENGER
TRAP

CHALLENGER
TRAP AT

CHALLENGER
IMPACT 

SPORTING

CHALLENGER
IMPACT TRAP

COMPETITION

Kg 3,75  377 mm
COMPETITION

12 76/81
 70 mm

Kg 3,75  377 mm
COMPETITION

12 76/81 70 mmCHALLENGER
ASCENT TRAP

CHALLENGER
ASCENT

SPORTING

* Les poids sont calculés avec des canons de 76 cm et des crosses de densité standard.  
    Livré avec les clés de démontage de la crosse ainsi que pour le  réglage de la queue de détente.
    Los pesos se calculan con cañones de 76 cm y culatas standard.
     Cada arma viene con llaves para extraer la culata y ajustar el gatillo.

SUR DEMANDE
BAJO PEDIDO

SURETÉ
SEGURO

MODÈLE
MODELO

CALIBRE
CALIBRE

CHAMBRE
RECAMÁRA

LONG. DE CANON
LONG. DEL CAÑÓN

BANDE SUP.
BANDA SUP.

DEVANT
GUARDAMANO

POIDS *
PESO *

PENDE **
CAIDA **

PLAQUE DE 
COUCHE

CANTONERA
EMBALLAGE
EMBALAJE

POINT 
DE MIRE

MIRA

CHOKES
CHOKES

LONG. DE CROSSE
LONG. DE LA CULATA

Conique
Ventilée
Conicas

Ventilada

Conique
Ventilée
Conicas

Ventilada

Caoutchouc 
ventilé

Ventilada de 
goma

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Sélective
Selectiva

Fixe
Fijo

Sélective
Selectiva

Sélective
Selectiva

Fixe
Fijo

Fixe
Fijo

Fixe
Fijo

Caoutchouc
plein

Goma

Caoutchouc
plein

Goma

Caoutchouc
plein

Goma

Caoutchouc
plein

Goma

Caoutchouc
plein

Goma

Caoutchouc 
ventilé

Ventilada de 
goma

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

1320 BAR

CHALLENGER SPORTING

CHALLENGER ASCENT SPORTING

CHALLENGER IMPACT SPORTING

CHALLENGER TRAP AT

Hauteur - Altura 
  25 mm

Hauteur - Altura 
  17 mm

Hauteur - Altura 
  17 mm

Hauteur - Altura 
  9 mm

Hauteur - Altura 
  9 mm

Ronde 
Redondeado

Queue castor
Cola de castor

Queue castor
Cola de castor

Ronde 
Redondeado

Queue castor
Cola de castorl

Ronde 
Redondeado

Queue castor
Cola de castor

** Considérer une tolerance de +/- 1 mm
      Considerar una tolerancia de +/- 1 mm

Crosse gaucher disponible - Culata zurda disponibleSTEEL SHOT 
STEEL SHOT 
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MAGNUS 
IMPACT

SPORTING

Kg 3,75

 37/57 mm  377 mm
Caoutchouc

plein
Goma

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

COMPETITION

 70 mm

12

20

71/76/81/86

Sélective
Selectiva

Kg 3,75 SELECTACHOKE
SPORTING76 mm

76 mm

28

36

71/76/81

 8 mm

 70 mm

Kg 3,9  377 mm

Caoutchouc 
ventilé

Ventilada de 
goma

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

COMPETITION
12 76/81

Fixe
Fijo

 70 mm

Kg 3,85  377 mm
Caoutchouc

plein
Goma

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

COMPETITION
76/81 Fixe

Fijo

MAGNUS
SPORTING

1320 BAR

12

76/81

Conique Ventilée
Conicas

Ventilada

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

 70 mmMAGNUS 
IMPACT TRAP

MAGNUS
TRAP AT

 70 mm

Kg 3,85  377 mm
Caoutchouc

plein
Goma

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

COMPETITION12 71/73/76/81/86
Sélective
Selectiva

 70 mm

20 76/81 SELECTACHOKE
SPORTING

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

 10 mm

MAGNUS
TRAP Kg 3,7  32/42 mm  377 mm

Caoutchouc 
ventilé

Ventilada de 
goma

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

12 Fixe
Fijo

76/81
 70 mm

COMPETITION

Conique Ventilée
Conicas

Ventilada

Magnus

SURETÉ
SEGURO

MODÈLE
MODELO

CALIBRE
CALIBRE

CHAMBRE
RECAMÁRA

LONG. DE CANON
LONG. DEL CAÑÓN

BANDE SUP.
BANDA SUP.

DEVANT
GUARDAMANO

POIDS *
PESO *

PENDE **
CAIDA **

LONG. DE CROSSE
LONG. DE LA CULATA

EMBALLAGE
EMBALAJE

POINT 
DE MIRE

MIRA

CHOKES
CHOKES

PLAQUE DE 
COUCHE

CANTONERA

MAGNUS SPORTING

MAGNUS TRAP AT

MAGNUS IMPACT TRAP* Les poids sont calculés avec des canons de 76 cm et des crosses de densité standard.  
    Livré avec les clés de démontage de la crosse ainsi que pour le  réglage de la queue de détente.
    Los pesos se calculan con cañones de 76 cm y culatas standard.
    Cada arma viene con llaves para extraer la culata y ajustar el gatillo.

** Considérer une tolerance de +/- 1 mm
      Considerar una tolerancia de +/- 1 mm

Hauteur - Altura
25 mm

Hauteur - Altura
17 mm

Hauteur - Altura
17 mm

Bec 
Schnabel

Queue castor
Cola de castor

Queue castor
Cola de castor

Queue castor
Cola de castor

Ronde 
Redondeado

24 25

STEEL SHOT 
STEEL SHOT 

SUR DEMANDE POUR LES CAL. 12, 20 et 28
BAJO PEDIDO CAL. 12, 20 Y 28

Crosse gaucher disponible 
Culata zurda disponible



 70 mm

MAXUM 
IMPACT TRAP

MAXUM
TRAP

MAXUM
TRAP AT

MAXUM 
IMPACT

SPORTING

Kg 3,7

Kg 3,75

 32/42 mm

 37/57 mm

 377 mm

 377 mm

Caoutchouc 
ventilé

Ventilada de 
goma

Caoutchouc
plein

Goma

Malette 
ABSPRO
Maletín
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

COMPETITION

12

 70 mm

12

20

71/76/81/86

Fixe
Fijo

Sélective
Selectiva

Kg 3,45 SELECTACHOKE
SPORTING76 mm

76 mm

28

36

71/76/81

 8 mm

 70 mm

76/81
 70 mm

Kg 3,9  377 mm
GCaoutchouc 

ventilé
Ventilada de 

goma

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

COMPETITION12 76/81 Fixe
Fijo

 70 mm

Kg 3,55

 377 mm
Caoutchouc

plein
Goma

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

COMPETITION
12 71/73/76/81/86

Sélective
Selectiva

 70 mm

Kg 3,85  377 mm
Caoutchouc

plein
Goma

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

COMPETITION76/81
Fixe
Fijo

 70 mm

MAXUM
SPORTING

20 76/81 SELECTACHOKE
SPORTING

1320 BAR

COMPETITION

12

76/81

Conique
Ventilée
Conicas

Ventilada

Conique
Ventilée
Conicas

Ventilada

Malette 
ABSPRO
Maletín
ABSPRO

Malette 
ABSPRO
Maletín
ABSPRO

Malette 
ABSPRO
Maletín
ABSPRO

Malette 
ABSPRO
Maletín
ABSPRO

 10 mm

SURETÉ
SEGURO

MODÈLE
MODELO

CALIBRE
CALIBRE

CHAMBRE
RECAMÁRA

LONG. DE CANON
LONG. DEL CAÑÓN

BANDE SUP.
BANDA SUP.

DEVANT
GUARDAMANO

POIDS *
PESO *

PENDE **
CAIDA **

EMBALLAGE
EMBALAJE

POINT 
DE MIRE

MIRA
CHOKES
CHOKES

Maxum

LONG. DE CROSSE
LONG. DE LA CULATA

PLAQUE DE 
COUCHE

CANTONERA

MAXUM SPORTING

MAXUM TRAP AT

MAXUM IMPACT  TRAP* Les poids sont calculés avec des canons de 76 cm et des crosses de densité standard.  
    Livré avec les clés de démontage de la crosse ainsi que pour le  réglage de la queue de détente.
    Los pesos se calculan con cañones de 76 cm y culatas standard.
    Cada arma viene con llaves para extraer la culata y ajustar el gatillo.

** Considérer une tolerance de +/- 1 mm
      Considerar una tolerancia de +/- 1 mm

Hauteur - Altura 
25 mm

Hauteur - Altura 
17 mm

Hauteur - Altura
17 mm

Bec 
Schnabel

Queue castor
Cola de castor

Ronde 
Redondeado

Queue castor
Cola de castor

Queue castor
Cola de castor
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STEEL SHOT 
STEEL SHOT 

SUR DEMANDE POUR LES CAL. 12, 20 et 28
BAJO PEDIDO CAL. 12, 20 Y 28

Crosse gaucher disponible 
Culata zurda disponible

Kg 3,85



Kg 3,75  32/42 mm  377 mm12 76/81 70 mmELLIPSE EVO
TRAP COMPETITION

ELLIPSE
EVOLUTION 

TRAP
Kg 3,9  377 mm12  70 mm 76/81  

COMPETITION

ELLIPSE
EVOLUTION
SPORTING

Kg 3,9  377 mm12 76/81 70 mm  
COMPETITION

ELLIPSE EVO
SPORTING

 70 mm 76/81 Kg 3,75 COMPETITION 37/57 mm  377 mm12

Ellipse Evo - Ellipse Curve
1320 BAR

ELLIPSE 
EVO ASCENT 

TRAP
Kg 3,9  377 mm12 76/81  

COMPETITION

ELLIPSE 
EVO ASCENT 

SPORTING
Kg 3,9  377 mm12 76/81  

COMPETITION

 70 mm

 70 mm

ELLIPSE CURVE 
SPORTING

Kg 3,75  377 mm12 76/81  
COMPETITION

ELLIPSE CURVE 
ASCENT 

SPORTING
Kg 3,9  377 mm12 76/81  

COMPETITION

 70 mm

 70 mm

37/57 mm

ELLIPSE CURVE 
GOLD 

SPORTING

 70 mm
12 76/81 Kg 3,75  377 mm  

COMPETITION

SURETÉ
SEGURO

MODÈLE
MODELO

CALIBRE
CALIBRE

CHAMBRE
RECAMÁRA

LONG. DE CANON
LONG. DEL CAÑÓN

BANDE SUP.
BANDA SUP.

DEVANT
GUARDAMANO

POIDS *
PESO *

PENDE **
CAIDA **

EMBALLAGE
EMBALAJE

POINT 
DE MIRE

MIRA
CHOKES
CHOKES

PLAQUE DE 
COUCHE

CANTONERA
LONG. DE CROSSE

LONG. DE LA CULATA

Conique Ventilée
Conicas

Ventilada

Sélective
Selectiva

Caoutchouc 
ventilé

Ventilada de 
goma

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Caoutchouc
plein

Goma

Malette ABSPRO
Maletín ABSPRO

Conique Ventilée
Conicas

Ventilada

Conique Ventilée
Conicas

Ventilada
EVOLUTION

Conique Ventilée
Conicas

Ventilada

Conique Ventilée
Conicas

Ventilada

Sélective
Selectiva

Sélective
Selectiva

Sélective
Selectiva

Sélective
Selectiva

Sélective
Selectiva

Fixe
Fijo

Fixe
Fijo

Fixe
Fijo

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette ABSPRO
Maletín ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette ABSPRO
Maletín ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette ABSPRO
Maletín ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette ABSPRO
Maletín ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette ABSPRO
Maletín ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette ABSPRO
Maletín ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette ABSPRO
Maletín ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette ABSPRO
Maletín ABSPRO

Caoutchouc
plein

Goma

Caoutchouc
plein

Goma

Caoutchouc
plein

Goma

Caoutchouc
plein

Goma

Caoutchouc
plein

Goma

Caoutchouc
plein

Goma

Caoutchouc
plein

Goma

ELLIPSE EVOLUTION SPORTING

ELLIPSE CURVE SPORTING

ELLIPSE CURVE GOLD SPORTING

ELLIPSE EVO ASCENT SPORTING
* Les poids sont calculés avec des canons de 76 cm et des crosses de densité standard.  
    Livré avec les clés de démontage de la crosse ainsi que pour le  réglage de la queue de détente.
    Los pesos se calculan con cañones de 76 cm y culatas standard.
     Cada arma viene con llaves para extraer la culata y ajustar el gatillo.

** Considérer une tolerance de +/- 1 mm
      Considerar una tolerancia de +/- 1 mm

Crosse gaucher disponible - Culata zurda disponible

Conique Ventilée
Conicas

Ventilada
EVOLUTION

Hauteur - Altura
9 mm

Hauteur - Altura
9 mm

Hauteur - Altura 
9 mm

Ronde 
Redondeado

Queue castor
Cola de castor

Queue castor
Cola de castor

Queue castor
Cola de castor

Ronde 
Redondeado

Ronde 
Redondeado

Ronde 
Redondeado

Ronde 
Redondeado

Ronde 
Redondeado

SUR DEMANDE
BAJO PEDIDO

STEEL SHOT 
STEEL SHOT 
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1320 BAR

PENDE **
CAIDA ** 

REVENANT
SPORTING Kg 3,4  37/57 mm  377 mm20/28

Ronde 
Redondeado

Winged
66/71/76 76 mm

Revenant
REVENANT SPORTING

SELECTACHOKE
SPORTING

SURETÉ
SEGURO

MODÈLE
MODELO

CALIBRE
CALIBRE

CHAMBRE
RECAMÁRA

LONG. DE CANON
LONG. DEL CAÑÓN

BANDE SUP.
BANDA SUP.

DEVANT
GUARDAMANO

POIDS *
PESO *

PLAQUE DE 
COUCHE

CANTONERA

EMBALLAGE
EMBALAJE

POINT 
DE MIRE

MIRA

CHOKES
CHOKES

LONG. DE CROSSE
LONG. DE LA CULATA

Conique
Ventilée
Conicas

Ventilada

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Caoutchouc
plein

Goma

Sélective
Selectiva

Malette Thermo
Wooden

Maletín Thermo
Wooden

SUR DEMANDE
BAJO PEDIDO

 *  Les poids sont calculés avec des canons de 76 cm et des crosses de densité standard. 
      Livré avec les clés de démontage de la crosse ainsi que pour le réglage de la queue de détente.
      Los pesos se calculan con cañones de 76 cm y culatas standard.
       Cada arma viene con llaves para extraer la culata y ajustar el gatillo.

STEEL SHOT 
STEEL SHOT 

 ** Considérer une tolerance de +/- 1 mm
       Considerar una tolerancia de +/- 1 mm

Crosse gaucher disponible - Culata zurda disponible
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Invictus I

Kg 3,75

Kg 3,75

 32/42 mm

 37/57 mm

 377 mm

 377 mm

12

12 71/76/81
 70 mm

76/81 70 mm

COMPETITION
lNVICTUS I
SPORTING

lNVICTUS I
TRAP COMPETITION

Kg 3,9  377 mm12 76/81 70 mm
COMPETITION

lNVICTUS I
IMPACT

SPORTING

Kg 3,9  377 mm12 76/81 70 mm
COMPETITION

lNVICTUS I
IMPACT TRAP

Kg 3,9  377 mm12 76/81 70 mm
COMPETITION

lNVICTUS I
ASCENT TRAP

Kg 3,9  377 mm12 76/81 70 mm
COMPETITION

lNVICTUS I
ASCENT

SPORTING

Kg 3,9  377 mm12 76/81 70 mm
COMPETITION

lNVICTUS I
TRAP AT

Kg 3,75  377 mm12 76/81 70 mm
lNVICTUS I

BLACK MSPEC
SPORTING

 37/57 mm

SURETÉ
SEGURO

MODÈLE
MODELO

CALIBRE
CALIBRE

CHAMBRE
RECAMÁRA

LONG. DE CANON
LONG. DEL CAÑÓN

BANDE SUP.
BANDA SUP.

DEVANT
GUARDAMANO

POIDS *
PESO *

PENDE **
CAIDA **

EMBALLAGE
EMBALAJE

POINT 
DE MIRE

MIRA

CHOKES
CHOKES

LONG. DE CROSSE
LONG. DE LA CULATA

PLAQUE DE 
COUCHE

CANTONERA

Conique
Ventilée
Conicas

Ventilada

Conique
Ventilée
Conicas

Ventilada

Conique
Ventilée
Conicas

Ventilada

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Caoutchouc
plein

Goma

Caoutchouc
plein

Goma

Caoutchouc
plein

Goma

Caoutchouc
plein

Goma

Caoutchouc
plein

Goma

Caoutchouc
plein

Goma

Caoutchouc 
ventilé

Ventilada de 
goma

Caoutchouc 
ventilé

Ventilada de 
goma

Sélective
Selectiva

Fixe
Fijo

Sélective
Selectiva

Sélective
Selectiva

Sélective
Selectiva

Fixe
Fijo

Fixe
Fijo

Fixe
Fijo

1320 BAR

INVICTUS I SPORTING

INVICTUS I TRAP AT 

INVICTUS I ASCENT SPORTING

INVICTUS I BLACK MSPEC SPORTING

Hauteur - Altura 
9 mm

Hauteur - Altura 
17 mm

Hauteur - Altura
17 mm

Hauteur - Altura 
25 mm

Hauteur - Altura
9 mm

Ronde 
Redondeado

Queue castor
Cola de castor

Queue castor
Cola de castor

Ronde 
Redondeado

Ronde 
Redondeado

Ronde 
Redondeado

Queue castor
Cola de castor

Queue castor
Cola de castor

SUR DEMANDE
BAJO PEDIDO

 *  Les poids sont calculés avec des canons de 76 cm et des crosses de densité standard. 
      Livré avec les clés de démontage de la crosse ainsi que pour le réglage de la queue de détente.
      Los pesos se calculan con cañones de 76 cm y culatas standard.
       Cada arma viene con llaves para extraer la culata y ajustar el gatillo.

STEEL SHOT 
STEEL SHOT 

 ** Considérer une tolerance de +/- 1 mm
       Considerar una tolerancia de +/- 1 mm

Crosse gaucher disponible - Culata zurda disponible

 *  



Invictus II

Kg 3,75

Kg 3,75

 32/42 mm

 37/57 mm

 377 mm

 377 mm

12

12 71/76/81
 70 mm

76/81 70 mm

COMPETITION
lNVICTUS II
SPORTING

lNVICTUS II
TRAP COMPETITION

Kg 3,9  377 mm12 76/81 70 mm
COMPETITION

Kg 3,9  377 mm12 76/81 70 mm
COMPETITION

lNVICTUS II
ASCENT TRAP

lNVICTUS II
ASCENT

SPORTING

SURETÉ
SEGURO

MODÈLE
MODELO

CALIBRE
CALIBRE

CHAMBRE
RECAMÁRA

LONG. DE CANON
LONG. DEL CAÑÓN

BANDE SUP.
BANDA SUP.

DEVANT
GUARDAMANO

POIDS  *
PESO  *

PENDE  **
CAIDA  **

EMBALLAGE
EMBALAJE

POINT 
DE MIRE

MIRA

CHOKES
CHOKES

LONG. DE CROSSE
LONG. DE LA CULATA

PLAQUE DE 
COUCHE

CANTONERA

Conique
Ventilée
Conicas

Ventilada

Conique
Ventilée
Conicas

Ventilada

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Caoutchouc
plein

Goma

Caoutchouc
plein

Goma

Caoutchouc
plein

Goma

Caoutchouc 
ventilé

Ventilada de 
goma

Sélective
Selectiva

Fixe
Fijo

Sélective
Selectiva

Fixe
Fijo

1320 BAR
INVICTUS II SPORTING

INVICTUS II ASCENT

Hauteur - Altura 
9 mm

Hauteur - Altura
9 mm

Ronde 
Redondeado

Queue castor
Cola de castor

Queue castor
Cola de castor

Ronde 
Redondeado

SUR DEMANDE
BAJO PEDIDO

 *  Les poids sont calculés avec des canons de 76 cm et des crosses de densité standard. 
      Livré avec les clés de démontage de la crosse ainsi que pour le réglage de la queue de détente.
      Los pesos se calculan con cañones de 76 cm y culatas standard.
       Cada arma viene con llaves para extraer la culata y ajustar el gatillo.

STEEL SHOT 
STEEL SHOT 

 ** Considérer une tolerance de +/- 1 mm
       Considerar una tolerancia de +/- 1 mm

Crosse gaucher disponible - Culata zurda disponible
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Invictus III

Kg 3,75

Kg 3,75

 32/42 mm

 37/57 mm

 377 mm

 377 mm

12

12 71/76/81 70 mm

76/81 70 mm

COMPETITION
lNVICTUS III

SPORTING

lNVICTUS III
TRAP COMPETITION

Kg 3,9  377 mm12 76/81 70 mm
COMPETITION

lNVICTUS III
IMPACT

SPORTING

Kg 3,9  377 mm12 76/81 70 mm
COMPETITION

lNVICTUS III
IMPACT TRAP

Kg 3,9  377 mm12 76/81 70 mm
COMPETITION

lNVICTUS III
ASCENT TRAP

Kg 3,9  377 mm12 76/81 70 mm
COMPETITION

lNVICTUS III
ASCENT

SPORTING

Kg 3,9  377 mm12 76/81 70 mm
COMPETITION

lNVICTUS III
TRAP AT

SURETÉ
SEGURO

MODÈLE
MODELO

CALIBRE
CALIBRE

CHAMBRE
RECAMÁRA

LONG. DE CANON
LONG. DEL CAÑÓN

BANDE SUP.
BANDA SUP.

DEVANT
GUARDAMANO

POIDS *
PESO *

PENDE **
CAIDA **

EMBALLAGE
EMBALAJE

POINT 
DE MIRE

MIRA

CHOKES
CHOKES

PLAQUE DE 
COUCHE

CANTONERA
LONG. DE CROSSE

LONG. DE LA CULATA

Conique
Ventilée
Conicas

Ventilada

Conique
Ventilée
Conicas

Ventilada

Caoutchouc 
ventilé

Ventilada de 
goma

Caoutchouc
plein

Goma

Sélective
Selectiva

Fixe
Fijo

Sélective
Selectiva

Sélective
Selectiva

Fixe
Fijo

Fixe
Fijo

Fixe
Fijo

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Caoutchouc
plein

Goma

Caoutchouc
plein

Goma

Caoutchouc
plein

Goma

Caoutchouc
plein

Goma

Caoutchouc 
ventilé

Ventilada de 
goma

1320 BAR

INVICTUS III SPORTING

INVICTUS III TRAP AT 

INVICTUS III ASCENT SPORTING

INVICTUS III IMPACT SPORTING

Ronde 
Redondeado

Queue castor
Cola de castor

Queue castor
Cola de castor

Ronde 
Redondeado

Ronde 
Redondeado

Queue castor
Cola de castor

Ronde 
Redondeado

Hauteur - Altura 
9 mm

Hauteur - Altura
17 mm

Hauteur - Altura
17 mm

Hauteur - Altura
25 mm

Hauteur - Altura 
9 mm

SUR DEMANDE
BAJO PEDIDO

 *  Les poids sont calculés avec des canons de 76 cm et des crosses de densité standard. 
      Livré avec les clés de démontage de la crosse ainsi que pour le réglage de la queue de détente.
      Los pesos se calculan con cañones de 76 cm y culatas standard.
       Cada arma viene con llaves para extraer la culata y ajustar el gatillo.

STEEL SHOT 
STEEL SHOT 

 ** Considérer une tolerance de +/- 1 mm
       Considerar una tolerancia de +/- 1 mm

Crosse gaucher disponible - Culata zurda disponible
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INVICTUS V SPORTINGInvictus V

Kg 3,8

Kg 3,8

 32/42 mm

 37/57 mm

 377 mm

 377 mm

12

12 71/76/81
 70 mm

76/81 70 mm

COMPETITION

COMPETITION

Kg 3,9  377 mm12 76/81 70 mm
COMPETITION

Kg 3,9  377 mm12 76/81 70 mm
COMPETITION

Kg 3,9  377 mm12 76/81 70 mm
COMPETITION

Kg 3,9  377 mm12 76/81 70 mm
COMPETITION

Kg 3,9  377 mm12 76/81 70 mm
COMPETITION

Kg 3,8  377 mm12 76/81 70 mm

lNVICTUS V
SPORTING

lNVICTUS V
TRAP

lNVICTUS V
IMPACT

SPORTING

lNVICTUS V
IMPACT TRAP

lNVICTUS V
ASCENT TRAP

lNVICTUS V
ASCENT

SPORTING

lNVICTUS V
TRAP AT

lNVICTUS V
MSPEC

SPORTING
 37/57 mm

PLAQUE DE 
COUCHE

CANTONERA
SURETÉ
SEGURO

MODÈLE
MODELO

CALIBRE
CALIBRE

CHAMBRE
RECAMÁRA

LONG. DE CANON
LONG. DEL CAÑÓN

BANDE SUP.
BANDA SUP.

DEVANT
GUARDAMANO

POIDS *
PESO *

PENDE **
CAIDA **

EMBALLAGE
EMBALAJE

POINT 
DE MIRE

MIRA

CHOKES
CHOKES

Caoutchouc 
ventilé

Ventilada de 
goma

Conique
Ventilée
Conicas

Ventilada

Fixe
Fijo

Sélective
Selectiva

LONG. DE CROSSE
LONG. DE LA CULATA

Conique
Ventilée
Conicas

Ventilada

Conique
Ventilée
Conicas

Ventilada

Sélective
Selectiva

Sélective
Selectiva

Sélective
Selectiva

Fixe
Fijo

Fixe
Fijo

Fixe
Fijo

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Caoutchouc
plein

Goma

Caoutchouc
plein

Goma

Caoutchouc
plein

Goma

Caoutchouc
plein

Goma

Caoutchouc
plein

Goma

Caoutchouc
plein

Goma

Caoutchouc 
ventilé

Ventilada de 
goma

1320 BAR

INVICTUS V TRAP AT 

INVICTUS V ASCENT SPORTING

INVICTUS V IMPACT TRAP

INVICTUS V GOLD SPORTING

Hauteur - Altura
9 mm

Hauteur - Altura
17 mm

Hauteur - Altura 
17 mm

Hauteur - Altura 
25 mm

Hauteur - Altura
9 mm

Ronde 
Redondeado

Queue castor
Cola de castor

Queue castor
Cola de castor

Ronde 
Redondeado

Ronde 
Redondeado

Queue castor
Cola de castor

Ronde 
Redondeado

Queue castor
Cola de castor

SUR DEMANDE
BAJO PEDIDO

 *  Les poids sont calculés avec des canons de 76 cm et des crosses de densité standard. 
      Livré avec les clés de démontage de la crosse ainsi que pour le réglage de la queue de détente.
      Los pesos se calculan con cañones de 76 cm y culatas standard.
       Cada arma viene con llaves para extraer la culata y ajustar el gatillo.

STEEL SHOT 
STEEL SHOT 

 ** Considérer une tolerance de +/- 1 mm
       Considerar una tolerancia de +/- 1 mm

Crosse gaucher disponible - Culata zurda disponible
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INVICTUS VII SPORTINGInvictus VII

Kg 3,8

Kg 3,8

 32/42 mm

 37/57 mm

 377 mm

 377 mm

12

12 71/76/81
 70 mm

76/81 70 mm

COMPETITION

COMPETITION

Kg 3,9  377 mm12 76/81 70 mm
COMPETITION

Kg 3,9  377 mm12 76/81 70 mm
COMPETITION

Kg 3,9  377 mm12 76/81 70 mm
COMPETITION

Kg 3,9  377 mm12 76/81 70 mm
COMPETITION

Kg 3,9  377 mm12 76/81 70 mm
COMPETITION

lNVICTUS VII
SPORTING

lNVICTUS VII
TRAP

lNVICTUS VII
IMPACT

SPORTING

lNVICTUS VII
IMPACT TRAP

lNVICTUS VII
ASCENT TRAP

lNVICTUS VII
ASCENT

SPORTING

lNVICTUS VII
TRAP AT

SURETÉ
SEGURO

MODÈLE
MODELO

CALIBRE
CALIBRE

CHAMBRE
RECAMÁRA

LONG. DE CANON
LONG. DEL CAÑÓN

BANDE SUP.
BANDA SUP.

DEVANT
GUARDAMANO

POIDS *
PESO *

PENDE **
CAIDA **

EMBALLAGE
EMBALAJE

POINT 
DE MIRE

MIRA

CHOKES
CHOKES

PLAQUE DE 
COUCHE

CANTONERA
LONG. DE CROSSE

LONG. DE LA CULATA

Conique
Ventilée
Conicas

Ventilada

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Caoutchouc 
ventilé

Ventilada de 
goma

Caoutchouc
plein

Goma

Sélective
Selectiva

SUR DEMANDE
BAJO PEDIDO

Conique
Ventilée
Conicas

Ventilada

Sélective
Selectiva

Sélective
Selectiva

Fixe
Fijo

Fixe
Fijo

Fixe
Fijo

Fixe
Fijo

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette 
ABSPRO
Maletín 
ABSPRO

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Caoutchouc
plein

Goma

Caoutchouc
plein

Goma

Caoutchouc
plein

Goma

Caoutchouc
plein

Goma

Caoutchouc 
ventilé

Ventilada de 
goma

1320 BAR

INVICTUS VII TRAP AT 

INVICTUS VII IMPACT SPORTING

INVICTUS VII GOLD

INVICTUS VII ASCENT SPORTING

Altezza - Height 
9 mm

Altezza - Height 
17 mm

Altezza - Height 
17 mm

Altezza - Height 
25 mm

Altezza - Height 
9 mm

Ronde 
Redondeado

Queue castor
Cola de castor

Queue castor
Cola de castor

Ronde 
Redondeado

Queue castor
Cola de castor

Ronde 
Redondeado

Queue castor
Cola de castor

 *  Les poids sont calculés avec des canons de 76 cm et des crosses de densité standard. 
      Livré avec les clés de démontage de la crosse ainsi que pour le réglage de la queue de détente.
      Los pesos se calculan con cañones de 76 cm y culatas standard.
       Cada arma viene con llaves para extraer la culata y ajustar el gatillo.

STEEL SHOT 
STEEL SHOT 

 ** Considérer une tolerance de +/- 1 mm
       Considerar una tolerancia de +/- 1 mm

Crosse gaucher disponible - Culata zurda disponible
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4242

Invictus IX
1320 BAR

Kg 3,75  37/57 mm  377 mm12 71/76/81
 70 mm

COMPETITION

Kg 3,9  377 mm12 76/81 Hauteur - Altura 
9 mm

 70 mm
COMPETITION

lNVICTUS IX
SPORTING

lNVICTUS IX
ASCENT

SPORTING

Ronde 
Winged

Redondeado
Winged

 * Les poids sont calculés avec des canons de 76 cm et des crosses de densité standard. 
     Livré avec les clés de démontage de la crosse ainsi que pour le réglage de la queue de détente.
     Los pesos se calculan con cañones de 76 cm y culatas standard.
      Cada arma viene con llaves para extraer la culata y ajustar el gatillo.

STEEL SHOT 
STEEL SHOT 

 ** Considérer une tolerance de +/- 1 mm
       Considerar una tolerancia de +/- 1 mm

Crosse gaucher disponible - Culata zurda disponible

INVICTUS IX SPORTING

43

INVICTUS IX ASCENT

43

Malette
Thermo Wooden

Maletín 
Thermo wooden

PENDE ** 
CAIDA **

SURETÉ
SEGURO

MODÈLE
MODELO

CALIBRE
CALIBRE

CHAMBRE
RECAMÁRA

LONG. DE CANON
LONG. DEL CAÑÓN

BANDE SUP.
BANDA SUP.

DEVANT
GUARDAMANO

POIDS *
PESO * 

PLAQUE DE 
COUCHE

CANTONERA
EMBALLAGE
EMBALAJE

POINT 
DE MIRE

MIRA

CHOKES
CHOKES

LONG. DE CROSSE
LONG. DE LA CULATA

Conique
Ventilée
Conicas

Ventilada

Caoutchouc
plein

Goma

Caoutchouc
plein

Goma

Ronde 
Winged

Redondeado
Winged

Sélective
Selectiva

Sélective
Selectiva

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Blanc
sphérique

Blanca
Esférica

Malette
Thermo Wooden

Maletín 
Thermo wooden

SUR DEMANDE
BAJO PEDIDO



1320 BAR

12 61/66/71/76 Coniques                                                               
Conicas

37/57 mm 375 mm

Bakélite
quadrillée
De plástico 

rayada

Malette Injec               
Maletín Injec 

Laiton                      
Latón

 76 mm
   5

   * Les poids sont calculés avec des canons de 71 cm et des crosses 
       de densité standard.  Livré avec grenadières
** Considérer une tolerance de +/- 1 mm

  * Los pesos se calculan con cañones de 71 cm y culatas standard. 
       Disponible con anillas portafusil
** Considerar una tolerancia de +/- 1 mm

Kg 3,05

MODÈLE
MODELO

CALIBRE
CALIBRE

CHAMBRE
RECAMÁRA

LONG. DE CANON 
LONG. DEL CAÑÓN 

BANDE SUP.
BANDA SUP.

DEVANT
GUARDAMANO

POIDS *
PESO *

PENDE **
CAIDA**

LONG. DE CROSSE
LONG. DE 

LA CULATA

PLAQUE DE 
COUCHE

CANTONERA

EMBALLAGE
EMBALAJE

POINT 
DE MIRE

MIRA

CHOKES
CHOKES

12 61/66/71/76 Coniques                                                               
Conicas 37/57 mm 375 mm

Bakélite
quadrillée
De plástico 

rayada

Malette Injec               
Maletín Injec 

Laiton                      
Latón

 76 mm    5Kg 2,7

FIGURA

FIGURA 
LIGHT

Figura - Figura Light

FIGURA LIGHT

FIGURA 
Bec 

Schnabel

Bec 
Schnabel

Crosse gaucher disponible - Culata zurda disponible

STEEL SHOT 
STEEL SHOT 

44 45



12

20/36

 76 mm

76 mm

76 mm

61/66/71/76

6 mm

Kg 3,1    5

5 Selectachoke

36/45/64
mm 356 mm

Kg 2,85
28

12

20/36
TEMPIO

 76 mm

76 mm

76 mm

61/66/71/76

6 mm

Kg 3,1    5

5 Selectachoke

37/57 mm 375 mm

Kg 2,85
28

TEMPIO 
COMPACT

12

20/36

 76 mm

76 mm

76 mm

61/66/71/76

6 mm

Kg 2,7    5

5 Selectachoke

36/45/64
mm 356 mm

Kg 2,5
28

12

20/36

TEMPIO 
LIGHT

 76 mm

76 mm

76 mm

61/66/71/76

6 mm

Kg 2,7    5

5 Selectachoke

37/57 mm 375 mm

Kg 2,5
28

TEMPIO 
LIGHT

COMPACT

MODÈLE
MODELO

CALIBRE
CALIBRE

CHAMBRE
RECAMÁRA

LONG. DE CANON *
LONG. DEL CAÑÓN *

BANDE SUP.
BANDA SUP.

DEVANT
GUARDAMANO

PENDE ***
CAIDA ***

EMBALLAGE
EMBALAJE

Bois quadrillé                          
De madera
con picado 

Malette Injec               
Maletín Injec 

Bois quadrillé                          
De madera
con picado 

Malette Injec               
Maletín Injec 

Bois quadrillé                          
De madera
con picado 

Malette Injec               
Maletín Injec 

Bois quadrillé                          
De madera
con picado 

Malette Injec               
Maletín Injec 

Laiton                      
Latón

Laiton                      
Latón

Laiton                      
Latón

Laiton                      
Latón

Bec 
Schnabel

Bec 
Schnabel

Bec 
Schnabel

Bec 
Schnabel                                                         

Tempio - Tempio Light 

LONG. DE CROSSE
LONG. DE 

LA CULATA

PLAQUE DE 
COUCHE

CANTONERA

POINT 
DE MIRE

MIRA
CHOKES
CHOKES

1320 BAR

POIDS **
PESO **

TEMPIO

TEMPIO LIGHT

TEMPIO COMPACT

Coniques                                                               
Conicas

Coniques                                                               
Conicas

Coniques                                                               
Conicas

Coniques                                                               
Conicas

   * Canons de 61 cm disponibles uniquement en cal. 12 / 20.
   * Canons de 76 cm disponibles uniquement  en cal. 12 / 20 / 28.
   ** Les poids sont calculés avec des canons de 71 cm et des crosses 
          de densité standard. Livré avec grenadières.
***  Considérer une tolerance de +/- 1 mm

    * Cañones de 61 cm sólo en cal. 12 / 20.
    * Cañones de 76 cm  sólo en cal. 12 / 20 / 28.
  **  Los pesos se calculan con cañones de 71 cm y culatas standard.
            Disponible con anillas portafusil.
 *** Considerar una tolerancia de +/- 1 mm

46 47

STEEL SHOT 
STEEL SHOT 

Crosse gaucher disponible 
Culata zurda disponible

En cal. 12, 20 et 28
12, 20 y 28 ga.



12

20/36

 76 mm

76 mm

76 mm

61/66/71/76

Coniques                                                               
Conicas

6 mm

Kg 2,7    5

5 Selectachoke

37/57 mm 375 mm

Kg 2,5
28

12

20/36 76 mm

76 mm

61/66/71/76

Coniques                                                               
Conicas

6 mm

Kg 3,15    5

5 Selectachoke

37/57 mm 375 mm

Kg 2,9

 76 mm

28

Bois quadrillé
De madera
con picado 

Malette Injec
Maletín Injec 

Laiton
Latón

Bois quadrillé
De madera
con picado 

Malette Injec
Maletín Injec 

Laiton
Latón

MODÈLE
MODELO

CALIBRE
CALIBRE

CHAMBRE
RECAMÁRA

LONG. DE CANON *
LONG. DEL CAÑÓN *

BANDE SUP.
BANDA SUP.

DEVANT
GUARDAMANO

POIDS **
PESO **

PENTE ***
CAIDA***

EMBALLAGE
EMBALAJE

CHOKES
CHOKES

MAGNUS
LIMITED

MAGNUS 
LIGHT

Magnus Limited - Magnus Light

LONG. DE CROSSE
LONG. DE 

LA CULATA

PLAQUE DE 
COUCHE

CANTONERA

POINT 
DE MIRE

MIRA

1320 BAR

 MAGNUS LIMITED

MAGNUS LIGHT

Bec 
Schnabel

Bec 
Schnabel                                                         

   * Canons de 76 cm disponibles uniquement  en cal. 12 / 20 / 28.
   ** Les poids sont calculés avec des canons de 71 cm et des crosses 
          de densité standard. Livré avec grenadières.
***  Considérer une tolerance de +/- 1 mm

    * Cañones de 76 cm  sólo en cal. 12 / 20 / 28.
  ** Los pesos se calculan con cañones de 71 cm y culatas standard.
           Disponible con anillas portafusil.
 *** Considerar una tolerancia de +/- 1 mm

Crosse gaucher disponible - Culata zurda disponible

STEEL SHOT 
STEEL SHOT 

48 49

En cal. 12, 20 et 28
12, 20 y 28 ga.



12

20/36
MAXUM

 76 mm

76 mm

76 mm

66/71/76 Conique
Conicas

Kg 3,15    5

5 Selectachoke

37/57 mm 375 mm
Bois quadrillé

De madera
con picado 

Malette
Thermo
Maletín
Thermo

Laiton
Latón

Kg 2,9
28

MODÈLE
MODELO

CALIBRE
CALIBRE

CHAMBRE
RECAMÁRA

LONG. DE CANON *
LONG. DEL CAÑÓN *

BANDE SUP.
BANDA SUP.

DEVANT
GUARDAMANO

POIDS **
PESO **

PENTE ***
CAIDA ***

EMBALLAGE
EMBALAJE

CHOKES
CHOKES

Maxum

LONG. DE CROSSE
LONG. DE 

LA CULATA

PLAQUE DE 
COUCHE

CANTONERA

POINT 
DE MIRE

MIRA

1320 BAR

MAXUM

Bec 
Schnabel

   * Canons de 76 cm disponibles uniquement  en cal. 12 / 20 / 28.
   ** Les poids sont calculés avec des canons de 71 cm et des crosses 
          de densité standard. Livré avec grenadières.
***  Considérer une tolerance de +/- 1 mm

    * Cañones de 76 cm  sólo en cal. 12 / 20 / 28.
  ** Los pesos se calculan con cañones de 71 cm y culatas standard.
           Disponible con anillas portafusil.
 *** Considerar una tolerancia de +/- 1 mm

Crosse gaucher disponible - Culata zurda disponible

STEEL SHOT 
STEEL SHOT 

50 51

En cal. 12, 20 et 28
12, 20 y 28 ga.



12

20/36
APEX

 76 mm

76 mm

76 mm

66/71/76 Conique
Conicas

Kg 3,2

Ronde 
Redondeado

   5

5 Selectachoke

37/57 mm 375 mm
Bois quadrillé

De madera
con picado 

Malette Thermo 
éléments cuir

Maletín Thermo 
con inserciones

en cuero

Laiton
Latón

Kg 2,95
28

MODÈLE
MODELO

CALIBRE
CALIBRE

CHAMBRE
RECAMÁRA

LONG. DE CANON *
LONG. DEL CAÑÓN *

BANDE SUP.
BANDA SUP.

DEVANT
GUARDAMANO

POIDS **
PESO **

PENTE ***
CAIDA***

EMBALLAGE
EMBALAJE

CHOKES
CHOKES

Apex 

LONG. DE CROSSE
LONG. DE 

LA CULATA

PLAQUE DE 
COUCHE

CANTONERA

POINT 
DE MIRE

MIRA

1320 BAR

APEX

   * Canons de 76 cm disponibles uniquement  en cal. 12 / 20 / 28.
   ** Les poids sont calculés avec des canons de 71 cm et des crosses 
          de densité standard. Livré avec grenadières.
***  Considérer une tolerance de +/- 1 mm

    * Cañones de 76 cm  sólo en cal. 12 / 20 / 28.
  ** Los pesos se calculan con cañones de 71 cm y culatas standard.
           Disponible con anillas portafusil.
 *** Considerar una tolerancia de +/- 1 mm

Crosse gaucher disponible - Culata zurda disponible

STEEL SHOT 
STEEL SHOT 

52 53

En cal. 12, 20 et 28
12, 20 y 28 ga.



12

20/36

 76 mm

76 mm

76 mm

66/71/76
Conique
Conicas

Kg 3,2

Ronde 
Redondeado

   5

5 Selectachoke

37/57 mm 375 mm
Sans plaque
de couche

Sin cantonera

Malette Thermo 
éléments cuir

Maletín Thermo 
con inserciones

en cuero

Laiton
Latón

Kg 2,95
28

MODÈLE
MODELO

CALIBRE
CALIBRE

CHAMBRE
RECAMÁRA

LONG. DE CANON *
LONG. DEL CAÑÓN *

BANDE SUP.
BANDA SUP.

DEVANT
GUARDAMANO

POIDS **
PESO **

PENTE ***
CAIDA***

EMBALLAGE
EMBALAJE

CHOKES
CHOKES

FORUM

Forum

LONG. DE CROSSE
LONG. DE 

LA CULATA

PLAQUE DE 
COUCHE

CANTONERA

POINT 
DE MIRE

MIRA

1320 BAR

FORUM

   * Canons de 76 cm disponibles uniquement  en cal. 12 / 20 / 28.
   ** Les poids sont calculés avec des canons de 71 cm et des crosses 
          de densité standard. Livré avec grenadières.
***  Considérer une tolerance de +/- 1 mm

   * Cañones de 76 cm  sólo en cal. 12 / 20 / 28.
  ** Los pesos se calculan con cañones de 71 cm y culatas standard.
           Disponible con anillas portafusil.
 *** Considerar una tolerancia de +/- 1 mm

Crosse gaucher disponible - Culata zurda disponibleSTEEL SHOT 
STEEL SHOT 

54 55

En cal. 12, 20 et 28
12, 20 y 28 ga.



Ellipse Curve - Ellipse Evo - Ellipse Evo Light 

    * Canons de 76 cm disponibles uniquement  en cal. 12 / 20 / 28.
 ** Les poids sont calculés avec des canons de 71 cm et des crosses 
         de densité standard. Livré avec grenadières.
*** Considérer une tolerance de +/- 1 mm

   *  Cañones de 76 cm  sólo en cal. 12 / 20 / 28.
  ** Los pesos se calculan con cañones de 71 cm y culatas standard.
           Disponible con anillas portafusil.
***  Considerar una tolerancia de +/- 1 mm

12

20/36

ELLIPSE 
EVO

 76 mm

76 mm

76 mm

66/71/76

Kg 3,1     5

5 Selectachoke

37/57 mm 375 mm

Kg 2,9
28

12

20/36

 76 mm

76 mm

76 mm28

ELLIPSE 
EVO

LIGHT
66/71/76

Kg 2,7

Kg 2,5

375 mm37/57 mm

    5

5 Selectachoke

ELLIPSE 
CURVE

ELLIPSE 
CURVE 
GOLD

12

20/36

 76 mm

76 mm

76 mm

66/71/76

Kg 3,1

Kg 2,9
28

    5

5 Selectachoke

37/57 mm 375 mm

MODÈLE
MODELO

CALIBRE
CALIBRE

CHAMBRE
RECAMÁRA

LONG. DE CANON*
LONG. DEL CAÑÓN*

BANDE SUP.
BANDA SUP.

DEVANT
GUARDAMANO

POIDS**
PESO**

PENTE**
CAIDA**

EMBALLAGE
EMBALAJE

CHOKES
CHOKES

LONG. DE CROSSE
LONG. DE 

LA CULATA

PLAQUE DE 
COUCHE

CANTONERA

POINT 
DE MIRE

MIRA

Bois quadrillé
De madera
con picado 

Laiton
Latón

Bois quadrillé
De madera
con picado 

Malette Thermo
Maletín Thermo

Laiton
Latón

Bois quadrillé
De madera
con picado 

Malette Thermo
Maletín Thermo

Malette Thermo
Maletín Thermo

Laiton
Latón

Conique
Conicas

Ronde 
Redondeado

Conique
Conicas

Conique
Conicas

Ronde 
Redondeado

Ronde 
Redondeado

12

20/36

 76 mm

76 mm

76 mm28

66/71/76

Kg 3,1

Kg 2,9

37/57 mm 375 mm
Bois quadrillé

De madera
con picado 

Malette Thermo
Maletín Thermo

Laiton
Latón

Conique
Conicas

Ronde 
Redondeado

    5

5 Selectachoke

1320 BAR

ELLIPSE CURVE

ELLIPSE EVO LIGHT

ELLIPSE CURVE GOLD

Crosse gaucher disponible - Culata zurda disponibleSTEEL SHOT 
STEEL SHOT 

56 57

En cal. 12, 20 et 28
12, 20 y 28 ga.



Revenant 

REVENANT

1320 BAR

MODÈLE
MODELO

CALIBRE
CALIBRE

CHAMBRE
RECAMÁRA

LONG. DE CANON
LONG. DEL CAÑÓN

BANDE SUP.
BANDA SUP.

DEVANT
GUARDAMANO

POIDS **
PESO **

PENTE *** 
CAIDA *** 

EMBALLAGE
EMBALAJE

CHOKES
CHOKES

LONG. DE CROSSE
LONG. DE 

LA CULATA

PLAQUE DE 
COUCHE

CANTONERA

POINT 
DE MIRE

MIRA

66/71/76 Kg 2,95 37/57 mm 375 mm
Bois quadrillé

De madera
con picado 

Malette Thermo
Wooden

Maletín Thermo
Wooden

Laiton
Latón

Conique
Conicas

Ronde Winged
Redondeado

Winged 5 Selectachoke

  ** Les poids sont calculés avec des canons de 71 cm 
         et des crosses de densité  standard. Livré avec grenadières
*** Considérer une tolerance de +/- 1 mm

  **  Los pesos se calculan con cañones de 71 cm y culatas standard. 
           Disponible con anillas portafusil
*** Considerar una tolerancia de +/- 1 mm

20  76 mm

28 76 mm

REVENANT

Crosse gaucher disponible - Culata zurda disponible

STEEL SHOT 
STEEL SHOT 
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8x57 JRS

30 R Blaser
55

Conique pré-équipée pour
montage optique

Cónica apta para visores
Kg 3,150

375 mm
Bois quadrillé

De madera
con picado 

Malette Thermo
Maletín Thermo

Hausse et point de mire
avec fibre optique fluorescente

Mira fluorescente mira
óptica fiber

9,3x74R

Conique pré-équipée pour
montage optique

Cónica apta para visores

Hausse et point de mire
avec fibre optique fluorescente

Mira fluorescente mira
óptica fiber

8x57 JRS Kg 2,950 375 mm
Bois quadrillé

De madera
con picado 

Malette Thermo
Maletín Thermo55

MODÈLE
MODELO

CALIBRE
CALIBRE

LONG. DE CANON
LONG. DEL CAÑÓN

BANDE SUP.
BANDA SUP.

DEVANT
GUARDAMANO

POIDS
PESO

LONG. DE CROSSE
LONG. DE 

LA CULATA

PLAQUE DE 
COUCHE

CANTONERA

EMBALLAGE
EMBALAJE

POINT DE MIRE
MIRA

EXPRESS TROFEO
EXPRESS REFLEXO
EXPRESS MAXUM

EXPRESS ELLIPSE EVO

EXPRESS ELLIPSE
EVO LIGHT

Express Trofeo - Express Reflexo - Express Maxum
Express Ellipse Evo - Express Ellipse Evo Light

EXPRESS ELLIPSE EVO LIGHT

EXPRESS ELLIPSE EVO

30.06

EXPRESS TROFEO

EXPRESS REFLEXO

EXPRESS MAXUM

Ronde 
Redondeado

Bec 
Schnabel

Crosse gaucher disponible - Culata zurda disponible
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Ronde - Redondeado



Caractéristiques des fusils 
semi-automatiques
Características técnicas de las 
escopetas semi automáticas 

Contrairement à ce que l’on pourrait croire, 
les fusils semi-automatiques sont plus faciles à 
fabriquer que les superposés toutefois, ils doivent 
conserver des qualités garantissant un usage 
facile, sûr et sans problèmes mécaniques qui 
pourraient nuire à leur durée de vie.
Les points fondamentaux sont: une bonne 
absorption du recul, la possibilité de tirer toutes 
sortes de munitions, des plus légères aux 
magnums avec un rendu balistique optimal.
Caesar Guerini a fait de ces caractéristiques 
sa philosophie et propose une gamme complète 
de semi-automatique avec un fonctionnement 
par inertie de façon à satisfaire les exigences 
des chasseurs, que ce soit d’un point de vue 
esthétique, où utile à chaque type de chasse. 
Le coeur de fonctionnement des 
semi-automatiques Caesar Guerini est dû à un 
double ressort spécial à disques (non hélicoïdal) 
positionné au bout du tube réservoir à l’avant 
du devant. En cas de rupture d’une de ses parties, 
le fusil reste utilisable.
Le ressort étant plus qualitatif et donc plus souple, 
il permet de diminuer le recul.
Contrariamente a la creencia popular, las 
escopetas semi automáticas son más fáciles de 
construir que las superpuestas. 
Sin embargo deben ser fáciles de manejar, seguras 
de usar y sin problemas mecánicos que puedan 

comprometer su longevidad.
Una buena escopeta semi automática debe 
absorber el retroceso, disparar cualquier tipo de 
munición, desde las cargas más ligeras hasta las 
más pesadas, y continuar manteniendo un 
excelente rendimiento balístico.
Caesar Guerini ha incorporado estas 
importantes características a la filosofía de su 
producción y ofrece una completa línea de 
escopetas semi automáticas de funcionamiento 
por inercia, que responde a las necesidades de los 
cazadores. Las escopetas semi automáticas
inerciales ofrecidas por Caesar Guerini funcionan 
con un resorte especial de disco doble 
(no un muelle de tracción) ubicado sobre 

el cargador, al frente de la sección de la delantera. 
En caso de que uno de los componentes se 
rompiera, la escopeta seguiría funcionando. 
Al usar un resorte mejor, más elástico y suave, 
se genera menos retroceso.

La masse cinétique de compression du ressort 
à inertie,  étant portée sur la partie antérieure 
plutôt que postérieure, permet une meilleure 
stabilité du canon durant le tir, offrant un meilleur 
confort et réduisant nettement le relevé du canon.
La masa cinética que comprime el resorte 
inercial está situado en el frente de la escopeta y 
no en la parte trasera, lo cual hace que los cañones 
sean más estables, y aporta una sensación de 
mayor comodidad al tiempo que reduce la 
percepción del retroceso mientras se dispara.

Le chariot d’armement est constitué d’un corps 
monolithique avec deux bandes parallèles 
symétriques qui confèrent une meilleure stabilité 
sur le  plan horizontal.
La corredera es un cuerpo monolítico con dos 
barras simétricas paralelas que aumentan la 
estabilidad de la escopeta.

Le ressort de récupération, positionné sur 
le tube du réservoir, travaille de façon axiale 
et parallèle à l’axe du canon et facilite le 
démontage et le nettoyage.
Ceci constitue une nouveauté par rapport aux 
autres semi-automatiques à inertie qui ont le 
ressort de récupération à l’intérieur de la crosse.
El resorte recuperador situado en el 
cargador funciona en paralelo al eje del cañón 
y es muy fácil de sustituir y limpiar. 

Esta es una característica única de las escopetas 
Caesar Guerini al compararlas con otras 
escopetas inerciales semi automáticas en las que 
el resorte recuperador está situado dentro de la 
culata.

Des amortisseurs sont positionnés en différents 
points, le plus important est situé derrière 
l’obturateur et son action très ample, lui permet 
d’absorber les reculs les plus forts. 
L’expulseur mobile et réglable permet l’utilisation 
de tous types de cartouches.
Le chargement des cartouches dans la chambre 
est actionné par un système d’élévateur libre et

très rapide, par le simple actionnement d’une 
manette sur l’obturateur.
Un pratique bouton poussoir permet la 
fermeture de l’obturateur.
Le crochet de fermeture basculant permet 
Le crochet de fermeture basculant permet 
d’avoir une carcasse plus courte et compacte 
tout en gardant les mêmes garanties de sécurité 
des autres systèmes de fermeture.
Hay varios absorbentes del retroceso en el arma: 
el más importante está situado detrás del cerrojo 
de bloqueo y es suficientemente ancho para 
absorber aún los más duros retrocesos.
El expulsor se mueve y puede colocarse en la 
mejor posición para expulsar cualquier munición.
Es fácil introducir los cartuchos gracias a un

Ressort à inertie
Muelle cinéticoPoint d’équilibre

Eje

elevador basculante especial que hace posible 
el rápido cambio de munición con sólo actuar 
el mango del cerrojo.
Un práctico botón que permite el cierre del 
cerrojo.
Los tetones de acerrojado hacen posible tener 
una báscula más corta y compacta sin 
comprometer la seguridad.

Ce fusil ayant été éprouvé Steel-shot, peut avec 
des chokes spécialement adaptés, tirer des 
cartouches à billes d’acier. La crosse très élégante, 
est présentée en finition pistolet “Prince de Galles”. 
Faite manuellement, elle se différencie nettement 
de celles faites en machine et utilisées sur les 
modèles de fusils plus économiques, lui conférant 
un caractère particulier. 
D’un point de vue plus pratique, sesrondeurs lui 
permettent une prise en main très confortable, 
même pour des mains de tailles différentes. 
La nouvelle plaque de couche a été spécialement 
étudiée afin d’absorber parfaitement le recul, 
déjà limité.

Las escopetas semi automáticas Caesar Guerini 
han pasado la prueba del “Steel Shot”, pueden 
disparar cartuchos de perdigón de acero si están 
provistas de los chokes correctos. 
Nuestras escopetas semiautomáticas vienen con 
una culata pistolet cortada a mano en Príncipe
de Gales muy elegante, lo cual difiere 
sustancialmente de otras empuñaduras redondas 
hechas a máquina, utilizadas en armas baratas.
Las culatas Príncipe de Gales también aumentan 
la personalidad del arma. 

A

B

Desprovista de esquinas, la empuñadura hace que 
el arma se adapte a  manos de diferentes tamaños. 
La nueva cantonera blanda ha sido 
específicamente diseñada para absorber 
perfectamente su ya poco  retroceso.

Pulsante chiusura otturatore
Locking bolt button

A
B

Amortisseur de la dent d’élévateur
Amortiguador de la teja elevadora

Amortisseur du
bloc obturateur

Amortiguador
del cerrojo

Bloc d’obturateur
Rampón acerrojamiento

Verrou
Cerrojo

Masse additionnelle
Masa inercial

Ressort d’expansion
Expansión del muelle 
cinético
Ressort de 
compression
Compresión del 
muelle cinético

Verrou de sûreté
Botón seguro

Ressort de récupérateur
Muelle recuperador

Bouton de fermeture
Botón multiuso (del cerrojo)

Chariot d’armement
Asta de armamento

Cut off
Leva Cut-off

Tube magasin
Prolongador 
del tubo cargador

Disque de 
compensation des gaz
Muelle cinético

Piston
Pistón muelle 
cinético

5mm
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ROMAN MMI BATTUE

CANON PARADOX - CAÑÓN PARADOX

ROMAN MMI

12

ROMAN MMI 61/66/71/76

6 mm

Kg 3,05

Kg 2,95 RAYE

36/57 mm 368 mm

BATTUE 61
ROMAN MMI

BATTUE

1320 BAR

   5

76 mm

 76 mm

12ROMAN MMV 61/66/71/76 6 mm Kg 3,05 36/57 mm 368 mm    5 76 mm

12ROMAN MMX 61/66/71/76 6 mm Kg 3,05 36/57 mm 368 mm    5 76 mm

12

GLADIUS

76 mm

61/66/71/76

6 mm

Kg 3,05

Kg 2,95 RAYE

36/57 mm 368 mm

BATTUE 61GLADIUS
BATTUE

   5 76 mm

* Les poids sont calculés avec des canons de 71 et des crosses de densité standard. 
    Livré avec les grenadières. Canon à chokes fixes sur demande.

* Los peso están calculados con cañones de 71 cm y culatas estándar.
    Cañones disponibles con chockes fijos. Disponible con anillas portafusil.

STEEL SHOT 
PERDIGÓN DE 
ACERO

MODÈLE
MODELO

CALIBRE
CALIBRE

CHAMBRE
RECAMÁRA

LONG. DE CANON
LONG. DEL CAÑÓN

BANDE SUP.
BANDA SUP.

POIDS*
PESO*

PENTE
CAIDA

LONG. DE CROSSE
LONG. DE 

LA CULATA

PLAQUE DE 
COUCHE

CANTONERA

EMBALLAGE
EMBALAJE

POINT 
DE MIRE

MIRA

CHOKES
CHOKES

Caoutchouc plein
Goma

Malette Injec               
Maletín Injec 

Fibre optique 
rouge

Fibra optica roja

Caoutchouc plein
Goma

Malette Injec               
Maletín Injec 

Fibre optique 
rouge

Fibra optica roja

Caoutchouc plein
Goma

Malette Injec               
Maletín Injec 

Fibre optique 
rouge

Fibra optica roja

Caoutchouc plein
Goma

Malette Injec               
Maletín Injec 

Fibre optique 
rouge

Fibra optica roja

Roman MMI - Roman MMI Battue - Roman MMV
Roman MMX - Gladius - Gladius Battue
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ROMAN MMV

ROMAN MMX

GLADIUS

GLADIUS BATTUE

ROMAN MMX ROMAN MMX

CANON PARADOX
CAÑÓN PARADOX
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ACCESSOIRES
ACCESSORIOS

MOD. ABSPRO: Malette en ABS avec serrures à combinaison pour 
fusil superposé. Disponible également dans la version Combo 
2 pour un fusil superposé et un canon combo et dans la version 
Combo 3 pour un fusil superposé et deux canons combo.

MOD. ABSPRO: Maletín en ABS con cerradura de combinación para 
escopeta superpuesta.
Disponible también en la version Combo 2 para escopeta 
superpuesta y segundo juego de cañones y en la version Combo 
3 para escopeta superpuesta y dos juegos de cañones.

MOD. INJEC: Mallette en ABS pour un fusil superposé 
et semiautomatique
MOD. INJEC: Maletín en ABS para una escopeta superpuesta
y semiautomàtica

MOD. THERMO: Mallette en ABS avec serrure à combinaison pour 
fusil superposé
MOD. THERMO: Maletín en ABS con cerradura de combinación para 
escopeta superpuesta 

Fourreau pour la chasse
Funda para escopeta 
de caza

MOD. THERMO WOODEN:  Mallette en ABS avec éléments cuir 
et serrure à combinaison pour fusil superposé.
MOD. THERMO WOODEN: Maletín ABS con inserciones en cuero con 
cerradura de combinación para escopeta superpuesta.

MOD.THERMO POUR PAIRE 
AVEC BORDS EN CUIR:
Mallette en ABS avec bords 
en cuir et serrure à 
combinaison pour deux 
fusils superposés
MOD. THERMO PARA PARES 
CON BORDES EN CUERO:
Maletín en ABS con bordes 
en cuero y cierre de 
combinación para dos 
escopetas superpuestas.

MOD. THERMO CUIR: Mallette en cuir avec serrure à combinaison  
pour fusil superposé. 
Disponible aussi pour deux canons combo.

MOD. THERMO CUERO: Maletín de cuero con cerradura de 
combinación para escopeta superpuesta

Fourreau pour le tir
Funda para escopeta 
de competición

MOD. THERMO POUR PAIRE: Mallette en ABS 
avec serrure à combinaison  pour deux fusil superposé. 

MOD. MALETÍN THERMO PARA PARES: Maletín en ABS con sierre 
de combinación para dos escopetas superpuestas.
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ACCESSORI
ACCESSORIES

Gilet de tir rouge et noir
Chaleco de tiro rojo y negro

Gilet de tir noir avec cuir noir
 Chaleco de tiro negro con cuero negro

Casquette rouge
Gorra rojo

Casquette noire et blanche 
Gorra negro y blanco

Casquette bleu et gris
Gorra azul y gris

Casquette noire
Gorra negro

Casquette orange
Gorra naranja

Gilet de tir noir avec cuir gris suedé
Chaleco de tiro negro con suede cuero gris

T-Shirt blanc
T-Shirt blanca

T-Shirt noir
T-Shirt negra

Sac multi poches noir
Bolso de tiro con doble fond
 y multiplos bolsillos negro

Etui pour cartouches
Bolso portacartuchos

Polo manches longues
Polo manga larga

Gants de tir
Guantes de tiro

Casque 
de protection

Orejeras

Serviette
Toalla

Housse feutrine
Funda de paño

Tapis de présentation
Esteras para exposición
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STROZZATORI - CHOKES

Set  DTS Balancer 
pour canon 60 gr.
Set equilibrador para 
cañón 60 gr.

CHASSE - CAZA
                                                       *      **    ***  ****
                                                      F     IM     M     IC   CYL
                                 cal. 12        •    •    •    •    •     
SELECTACHOKE cal. 20        •    •    •    •    •
SELECTACHOKE cal. 28        •    •    •    •    •
SELECTACHOKE cal. 36        •    •    •    •    •

TIR - COMPETICIÓN

                                                                                     F     LF    IM     M    LM    IC      S      C
                                 COMPETITION  cal.12         •    •    •    •    •    •    •    •
SELECTACHOKE COMPETITION  cal. 20        •    •    •    •    •    •    •    •
SELECTACHOKE COMPETITION  cal. 28        •    •    •    •    •    •    •    •
SELECTACHOKE COMPETITION  cal. 36        •    •    •    •    •    •    •    •
    

Kit entretien bois
Kit para cuidado de la madera

DTS Kinetic Balancer pour crosse
DTS Kinetic Balancer por culata

Busc “No Impact” 
Peine “No Impact”

Nous nous réservons, à tout moment et ce sans préavis, le droit d’améliorer 
ou de modifier nos produits dans un but qualitatif.

Les descriptions, illustrations et renseignements contenus dans notre catalogue 
n’ayant aucun caractère d’obligation.

Queda reservado el derecho de aportar en cualquier momento, según nuestro criterio 
y sin previo aviso, mejoras o modificaciones sobre nuestros productos. 

Las descripciones, ilustraciones y datos contenidos en nuestro catálogo tienen carácter indicativo.

P.IVA - Cod. Fisc - Reg.Imp. BS: 02153610981 - Cap. Vers. Euro 100.000,00



CÆSAR GUERINI s.r.l 
Via Canossi, 18F - 25060 Marcheno  (Brescia) Italy

Telefono  +39 030 89 66 144 r.a. - Fax +39 030 89 66 147

caesarguerini.it  •  info@caesarguerini.it
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